
 
SCORM2004テストスイートによる LMS 

検査説明書 
 

第 1.0版 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2006年 3月 

 

特定非営利活動法人日本イーラーニングコンソシアム 
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本書は経済産業省がスポンサーとなりSCORM（Sharable Content Object Reference Model）の普及
促進を目的として作成された． 
 
ｅLC（ライセンス提供者）は，他者（ライセンス受領者）に本書のコピー，配布，表示，ハイ
パーリンクの生成を許可する．代わりに，ライセンス提供者のクレジット（上記アンダーライン

の文章）を明記しなければならない． 
また，ライセンス受領者はライセンス提供者の許可なく本書を商用利用してはならない． 
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本書は ADLの TestSuite Conformance Reqtsの中から TestSuite1.3.3で動作しているコンテン
ツの設定に関する部分を抜き出し、LMS検査についての補足説明を追記しました。 

各テストごとに、テストの目的、使われている設定、動作に関してまとめています。 
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Test Case:  CM-1 

Activity Tree Structure: 

0

1 2 3
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Limit Conditions: 
Attempt Absolute Duration Limit == P5Y6M4DT12H30M58S 

2 Objectives: 
Primary Objective: 

Minimum Normalized Measure == 0.8 
3 Limit Conditions: 

Attempt Absolute Duration Limit == P5Y6M4DT12H30M58S 
Objectives: 

Primary Objective: 
Minimum Normalized Measure == 0.7 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 2 for delivery 
3. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
4. Process a Previous navigation request Identify Activity 2 for delivery 
5. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
6. Process a Previous navigation request Identify Activity 2 for delivery 
7. Process a Previous navigation request Identify Activity 1 for delivery 
 

【目的】 
Control Mode Flowがデフォルト値と反対の trueの場合のテストを行います。 

 

【構造】 
Activity0の Control Modeに Flow=true 
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【動作】 
Activity0の子 Activity1～3を Continue、Previousリクエストを用いて前後に移動します。 

 

【補足】 
Activity1～3に関して設定されている項目は使用されていません。 
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Test Case:  CM-2a 

Activity Tree Structure: 

0

1 2 3
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Control Choice == false 

1 Default 
2 Objectives: 

Primary Objective: empty 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If satisfied, then skip 

3 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 2 for delivery 
3. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
4. Process a Previous navigation request Identify Activity 1 for delivery 
5. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
6. Process a Previous navigation request Identify Activity 1 for delivery 
 

【目的】 
Skip Precondition Rule が働くことを確認します。また、LMSが Leaf Activityの習得状態の自
動設定を実行しているかどうかも合わせて確認します。Continue、Previousリクエストを用
いて前後に移動するために、Control Mode Flow がデフォルト値と反対の trueに設定されま
す。 

【構造】 
Activity0の Control Modeに Flow=true 
Activity2の Precondition Ruleに If satisfied, then skip 
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【動作】 
CM-1と同様に Activity0の子 Activity1～3を Continue、Previousリクエストを用いて前後に
移動します。 

Step2で最初に Activity2を試行したとき Activity2は satisfiedになるはずです。これは、
Activity2の SCOからは cmi.success_statusが設定されず、Objective Set by Contentがデフォル
トの falseのため、LMSが自動的に Activity2の習得状態を設定するはずだからです。 

Step4で Activity1からの Continue、Step5で Activity3からの Previousリクエストに対して
Activity2はスキップされます。 

 

【補足】 
Activity1～3に設定されているObjectiveに関する項目は使用されていません。 
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Test Case:  CM-2b 

Activity Tree Structure: 

0

1 2 3
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Control Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective:  empty 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Objective: 

Objective ID == obj2 
2 Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If satisfied, then skip 

Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Delivery Controls: 

Objective Set by Content == true 
3 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 2 for delivery 
3. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
4. Process a Previous navigation request Identify Activity 2 for delivery 
5. Set Activity 2’s cmi.success_status to passed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 3 for delivery 

6. Process a Previous navigation request Identify Activity 1 for delivery 
7. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
8. Process a Previous navigation request Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
Skip Precondition Rule が働くことを確認します。Skipの条件として SCOから習得状態を設定
します。Continue、Previousリクエストを用いて前後に移動するために、Control Mode Flow 
がデフォルト値と反対の trueに設定されます。 

 

【構造】 
Activity0の Control Modeに Flow=true 
Activity2の Precondition Ruleに If satisfied, then skip 
Activity2の Delivery Controls の Objective Set by Content = true 

 

【動作】 
CM-1と同様に Activity0の子 Activity1～3を Continue、Previousリクエストを用いて前後に
移動します。 

Step2で最初に Activity2を試行したときに Activity2の SCOからはなにも設定されず、かつ、 
Set by Contentに Trueがセットされているため、Activitiy2の習得状態は変化しません。この
ため Step4では Skip Precondition Rule が成り立たず Activity2が配信されます。 

次に Step5で Activitiy2の SCOから cmi.success_statusに passedをセットします。このため、
Activitiy2が satisfiedとなり、Step7の Activity1からの Continue、Step8の Activity3からの
Previousリクエストに対して Activitiy2がスキップされます。 

 

【補足】 
Activity1～3に設定されている Objectiveに関する項目は使用されていません。 
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Test Case:  CM-3a 

Activity Tree Structure: 

1

2 3

4

5 6 7

8

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

2 Default 
3 Default 
4 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 
Forward Only ==true 

5 Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If attempted and not completed, then skip 
6 Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If attempted and not completed, then skip 

7 Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If attempted and not completed, then skip 
8 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 2for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Process a Continue navigation request Identify Activity 5 for delivery 
4. Set Activity 5’s cmi.completion_status to completed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 6 for delivery 
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5. Set Activity 6’s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 7 for delivery 

6. Set Activity 7’s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 8 for delivery 

7. Process a Previous navigation request Identify Activity 5 for delivery 
 

【目的】 
Forward Onlyが trueのときの Pareviousリクエストの動作および Skip Precondition Ruleをテス
トします。 

 

【構造】 
Activity4に Forward Only =true 
Activity5の Precondition Ruleに If attempted and not completed, then skip 
Activity6の Precondition Ruleに If attempted and not completed, then skip 
Activity7の Precondition Ruleに If attempted and not completed, then skip 

 

【動作】 
Step1から Step6で Continueリクエストで Activity2から Activity8まで移動します。Activity8
で Previousリクエストをかけたとき、通常は Activity7⇒6⇒5⇒3⇒2と配信可能な Activityを
探しますが、このテストでは Activity4に Forward Only=trueがセットされているため配信対
象の検索の順序は Activity5⇒6⇒7⇒3⇒2となります。 

最初の配信対象である Activity5は Step4で completion_statusに completedがセットされてい
ます。一方、Precondition Ruleは If attempted and not completed, then skipであるため Skip 
Precondition Ruleは成り立たずに、Step7では Activity5が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  CM-3b 

Activity Tree Structure: 

1

2 3

4

5 6 7

8

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Control Model: 
Flow == true 
Choice == false 

2 Default 
3 Default 
4 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 
Forward Only ==true 

5 Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If attempted and not completed, then skip 
6 Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If attempted and not completed, then skip 

7 Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If attempted and not completed, then skip 
8 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 2for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Process a Continue navigation request Identify Activity 5 for delivery 
4. Set Activity 5’s cmi.completion_status to incomplete 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 6 for delivery 
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5. Set Activity 6’s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 7 for delivery 

6. Set Activity 7’s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 8 for delivery 

7. Process a Previous navigation request Identify Activity 3 for delivery 
8 Process a Previous navigation request Identify Activity 2 for delivery 
 

【目的】 
Forward Onlyが trueのときの Pareviousリクエストの動作および Skip Precondition Ruleをテス
トします。 

 

【構造】 
Activity4に Forward Only =true 
Activity5の Precondition Ruleに If attempted and not completed, then skip 
Activity6の Precondition Ruleに If attempted and not completed, then skip 
Activity7の Precondition Ruleに If attempted and not completed, then skip 

 

【動作】 
Step1から Step6で Continueリクエストで Activity2から Activity8まで移動します。Activity8
から Previousリクエストをかけたとき、通常は Activity7⇒6⇒5⇒3⇒2と配信可能な Activity
を探しますが、このテストでは Activity4に Forward Only=trueがセットされているため配信
対象の検索の順序は Activity5⇒6⇒7⇒3⇒2となります。 

ここで配信対象を順番に見てみると 
Activity5は Step4で incompleteがセットされているため Precondition Ruleにより Skip 
Activity6は Step5で incompleteがセットされているため Precondition Ruleにより Skip 
Activity7は Step6で incompleteがセットされているため Precondition Ruleにより Skip 
結果 Step7での Pareviousリクエストでは Activity3が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  CM-4 

Activity Tree Structure: 

15

0

4

5 6 7 9

8

2 3

1

14

10

1312

11

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Default 
1 Default 
2 Default 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 
7 Default 
8 Default 
9 Default 
10 Default 
11 Control Mode: 

Flow == true 
12 Default 
13 Default 
14 Default 
15 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Choice navigation request for Activity 12 Identify Activity 12 for delivery 
2. Process a Choice navigation request for Activity 12 Identify Activity 12 for delivery 
3. Process a Choice navigation request for Activity 11 Identify Activity 12 for delivery 
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4. Process a Choice navigation request for Activity 5 Identify Activity 5 for delivery 
5. Process a Choice navigation request for Activity 7 Identify Activity 7 for delivery 
6. Process a Choice navigation request for Activity 6 Identify Activity 6 for delivery 
7. Process a Choice navigation request for Activity 15 Identify Activity 15 for delivery 
8. Process a Choice navigation request for Activity 9 Identify Activity 9 for delivery 
9. Process a Choice navigation request for Activity 14 Identify Activity 14 for delivery 
10 Process a Choice navigation request for Activity 3 Identify Activity 3 for delivery 
 

【目的】 
Activityを Choiceで移動できるかのテストです。 

 

【構造】 
なし 

 

【動作】 
Activity0のシーケンシングルールがデフォルトのため Start リクエストで配信されるものは
ありません。最初に Activity12を起動する必要があります。あとは Chocieリクエストを正常
に処理することで自動的にテストは進みます。 

 

【補足】 
Activity11で Control Modeの Flowが Trueにセットされており、Flowと Choiceが LMS内で
独立に扱われていることを確認しています。 
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 Test Case:  CM-5 

Activity Tree Structure: 

3

4 5 6

1 2

7 8

9

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
3 Control Mode: 

Flow == true 
4 Default 
5 Default 
6 Default 
7 Default 
8 Default 
9 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Choice navigation request for Activity 6 Identify Activity 6 for delivery 
3. Process a Suspend All navigation request End Sequencing Session 
4. Process a Resume All navigation request Identify Activity 6 for delivery 
5. Process a Choice navigation request for Activity 8 Identify Activity 8 for delivery 
6. Process a Suspend All navigation request End Sequencing Session 
7. Process a Resume All navigation request Identify Activity 8 for delivery 
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【目的】 
中断再開のテストを行います。 

 

【構造】 
なし 

 

【動作】 
Activity6と Activity8で中断・再開を行います。前者では LMSの機能を使用しての中断・再
開、後者では RunTimeを使用しての中断・再開になります。 

いずれも、中断時と同じ Activityが再開時に配信される必要があります。 

【補足】 
中間ノードアクティビティのすべて Control Modeの Frowに Trueをセットしていますが
Activity0以外は使用されていません。 
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Test Case:  RU-1aa 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then previous 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.success_status to passed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.success_status to passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 
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【目的】 
「子 Activityがすべて satisfiedなら親 Activityは satisfiedになる」というデフォルトロールア
ップのテストを行います。条件が成り立たない場合の動作をテストします。 
 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If satisfied, then previous 
Activity2の Rollup Rulesを空（デフォルトルール使用のため） 

 

【動作】 
Step1～5で Activity2の子 Activityに Satisfied Statusを以下のようにセットしながら進みます。 
Activity3の Step3で success statusに passedをセット 
Activity4の Step4で success statusに failedをセット 
Activity5の Step5で success statusに passedをセット 

どの Stepにおいても Activity2が Satisfiedになることはありません。このため Activity5で
Continueリクエストが起きたとき、Exit Rule、Previous Post Condition Ruleは成り立たず
Activity6が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-1ab 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then previous 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.success_status to passed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.success_status to passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.success_status to passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
「子 Activityがすべて satisfiedなら親 Activityは satisfiedになる」というデフォルトロールア
ップのテストを行います。条件が成り立たつ場合の動作をテストします。 
 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If satisfied, then previous 
Activity2の Rollup Rulesを空（デフォルトルール使用のため） 

 

【動作】 
Step1～5で Activity2の子 Activityに Satisfied Statusを以下のようにセットしながら進みます。 
Activity3の Step3で success statusに passedをセット 
Activity4の Step4で success statusに passedをセット 
Activity5の Step5で success statusに passedをセット 

ここで Activity5から別の Activityに移動しようとすると、Activity2の子すべてが satisfiedの
ため Activity2は satisfiedとなります。Exit Ruleが成り立って Previous Post Condition Ruleが
評価され、条件が成り立って previousリクエストが発生します。このように Step5 の
Continueリクエストの代わりに previousリクエストが実行されて Activity1が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-1ba 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Control Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to completed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 
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【目的】 
「子 Activityがすべて completedなら親 Activityは completedになる」というデフォルトロー
ルアップのテストを行います。条件が成り立たない場合の動作をテストします。 
 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If completed, then previous 
Activity2の Rollup Rulesを空（デフォルトルール使用のため） 

 

【動作】 
Step1～5で Activity2の子 Activityに Progress Statusを以下のようにセットしながら進みます。 
Activity3の Step3で success statusに completedをセット 
Activity4の Step4で success statusに incompleteをセット 
Activity5の Step5で success statusに completedをセット 

どの Stepにおいても Activity2が completedになることはありません。このため Activity5で
Continueリクエストが起きたとき、、Exit Rule、Previous Post Condition Ruleは成り立たず
Activity6が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-1bb 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to completed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
「子 Activityがすべて completedなら親 Activityは completedになる」というデフォルトロー
ルアップのテストを行います。条件が成り立たつ場合の動作をテストします。 
 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If  completed, then previous 
Activity2の Rollup Rulesを空（デフォルトルール使用のため） 

 

【動作】 
Step1～5で Activity2の子 Activityに Progress Statusを以下のようにセットしながら進みます。 
Activity3の Step3で completion statusに completedをセット 
Activity4の Step4で completion statusに completedをセット 
Activity5の Step5で completion statusに completedをセット 

ここで Activity5から別の Activityに移動しようとすると、Activity2の子すべてが completed
のため Activity2は completedとなります。Exit Ruleが成り立って Previous Post Condition Rule
が評価され、条件が成り立って previousリクエストが発生します。このように Step5 の
Continueリクエストの代わりに previousリクエストが実行されて Activity1が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-2a 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
Rollup Rules: 

Completed if any satisfied 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.success_status to failed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.success_status to passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
「任意の子 Activityが satisfiedなら親 Activityは completedになる」という Rollup Rulesによ
る動作をテストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If  completed, then previous 
Activity2の Rollup Rules に Completed if any satisfied 

 

【動作】 
Step3で Activity3の success statusに failedをセットします。この時点では、Activity2の子
Activityに satisfiedのものが存在していないため Continueリクエストで Activity4が配信され
ます。 

Step4で Activity3の success statusに passedをセットします。これによって Activity3が
satisfiedになり、Activity2の Rollup Ruleが成り立って Activity2が Completedになります。そ
のため、Continueリクエストに対して、Exit Ruleが成り立って Previous Post Condition Rule
が評価され、条件が成り立って previousリクエストが発生し、Activity1が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-2b 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then continue 
Rollup Rules: 

Satisfied if any completed 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to incomplete; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Previous navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 
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【目的】 

「任意の子 Activityが completedなら親 Activityは satisfiedになる」という Rollup Rulesによ
る動作をテストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If satisfied, then continue 
Activity2の Rollup Rules に Satisfied if any completed 

 

【動作】 
Step3で Activity3の completion_statusに incompleteをセットしてます。この時点では、
Activity2の子 Activityに completedのものが存在していないため Continueリクエストで
Activity4が配信されます。 

Step4で Activity3の completion_statusに completedをセットします。これによって Activity3
が completedになり、Activity2の Rollup Ruleが成り立って Activity2が satisfiedになります。
そのため Continueリクエストに対して、Exit Ruleが成り立って Previous Post Condition Rule
が評価され、条件が成り立って previousリクエストが発生し、Activity1が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-3a 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed then exit 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
Rollup Rules: 

Completed if at least 1 attempted and not completed 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to completed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Process a Continue navigation request Identify Activity 5 for delivery 
5. Set Activity 5’s cmi.completion_status to incomplete; 

Process a Previous navigation request 
Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
「少なくとも１つの子 Activityが試行されかつ not completedなら親 Activityは Completedに
なる」という Rollup Rulesによる動作をテストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If completed, then previous 
Activity2の Rollup Rules に Completed if at least 1 attempted and not completed 
 

【動作】 
Step3で Activity3の completion_statusに completedをセットしています。この時点では
Activity2の Rollup Rulesは成り立たないため Continueリクエストで Activity4が配信されます。 

Step4でも Activity4の SCOからなにもセットされないため、Activity4は自動的に completed
になります。従って Activity2の Rollup Rulesは成り立たず Continueリクエストでは Activity5
が配信されます。 

Step5で Activity5の completion_statusに incompleteをセットします。これによって Activity5
が attempted かつ not completedになり、Activity2の Rollup Rulesが成り立って Activity2が
completedになります。そのため Continueリクエストに対して、Exit Ruleが成り立って
Previous Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立って previousリクエストが発生し、
Activity1が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-3b 

Activity Tree Structure 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then previous 
Rollup Rules: 

Satisfied if at least 1 attempted and not satisfied 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Process a Continue navigation request Identify Activity 4 for delivery 
4. Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 1 for delivery 

 

 

 

SCORM ® 2004 Conformance Requirements (CR) Version 1.2 CR-31 
© 2004 Advanced Distributed Learning.  All Rights Reserved. 

 



 
 

【目的】 
「少なくとも１つの子 Activityが試行されかつ not satisfiedなら親 Activityは satisfiedにな
る」という Rollup Rulesによる動作をテストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If satisfied, then previous 
Activity2の Rollup Rules に Satisfied if at least 1 attempted and not satisfied 
 

【動作】 
Step3では Activity3の SCOからなにもセットされないため、Activity3は自動的に satisfiedに
なります。この時点では Activity2の Rollup Rulesは成り立たないため Continueリクエストで
Activity4が配信されます。 

Step4で Activity4の success_statusに failedをセットします。これによって Activity5が
attempted かつ not satisfiedになり、Activity2が Rollup Rulesが成り立って Activity2が satisfied
になります。そのため Continueリクエストに対して、Exit Ruleが成り立って Previous Post 
Condition Ruleが評価され、条件が成り立って previousリクエストが発生し、Activity1が配
信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-4aa 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then previous 
Rollup Rules: 

Satisfied if at least 50% satisfied or objective measure known 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to incomplete; 

Set Activity 3’s cmi.score.scaled to 0.75; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.completion_status to completed; 
Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.success_status to failed; Identify Activity 6 for delivery 
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Process a Continue navigation request 
 

【目的】 
「少なくとも 50%の子 Activityが satisfiedもしくは objective measure known なら親 Activityは
satisfiedになる」という Rollup Rulesのテストを行います。条件が成り立たない場合の動作
をテストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If satisfied, then previous 
Activity2の Rollup Rules に Satisfied if at least 50% satisfied or objective measure known 
 

【動作】 
Step3では Activity3の SCOから score.scaledに 0.75がセットされているため、Activity3の
objective measure knownは Trueになります。しかし 3個ある子 Activityのうちの 1つの子
Activityの objective measure knownが Trueになっただけなので、Activity2の Rollup Rulesは
成り立たず Continueリクエストで Activity4が配信されます。 

Step4、Step5では Activity4、Activity5の success_statusに failedをセットします。そのため、
Activity2の Rollup Rulesは成り立たず Continueリクエストが有効になります。結局 Step5の
Continueリクエストに対して Activity6が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
また SCOから completion_statusがセットされていますが、こちらは使われていません。 
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Test Case:  RU-4ab 

Activity Tree Structure; 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information; 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then previous 
Rollup Rules: 

Satisfied if at least 50% satisfied or objective measure known 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to incomplete; 

Set Activity 3’s cmi.score.scaled to 0.75; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.completion_status to completed; 
Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.success_status to passed; Identify Activity 1 for delivery 
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Process a Previous navigation request 
 

【目的】 
「少なくとも 50%の子 Activityが satisfiedもしくは objective measure known なら親 Activityは
satisfiedになる」という Rollup Rulesのテストを行います。条件が成り立たつ場合の動作を
テストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If satisfied, then previous 
Activity2の Rollup Rules に Satisfied if at least 50% satisfied or objective measure known 
 

【動作】 
Step3では Activity3の SCOから score.scaledに 0.75がセットされているため、Activity3の
objective measure knownは Trueになります。しかし 3個ある子 Activityのうちの 1つの子
Activityの objective measure knownが Trueになっただけなので、Activity2の Rollup Rulesは
成り立たず Continueリクエストで Activity4が配信されます。 

Step4では Activity4の success_statusに failedをセットします。そのため、Activity2の Rollup 
Rulesは成り立たず Activityが配信されます。 

Step5では Activity5の success_statusに passedをセットします。これによって Activity2の子
Activityの 50%以上（Activity3と Activity5）が satisfiedもしくは objective measure knownとな
って Rollup Rulesが成り立ち、Activity2が satisfiedになります。そのため Previousリクエス
トに対して、Exit Ruleが成り立って Previous Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立
って Activity2を起点とする previousリクエストが発生し、Activity1が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
また SCOから completion_statusがセットされていますが、こちらは使われていません。 

 

 36



 
 

Test Case:  RU-4ba 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
Rollup Rules: 

Completed if at least 50% completed or objective measure known 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to incomplete; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 
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【目的】 
「少なくとも 50%の子 Activityが completedもしくは objective measure known なら親 Activity
は completedになる」という Rollup Rulesのテストを行います。条件が成り立たない場合の
動作をテストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If completed, then previous 
Activity2の Rollup Rules に Completed if at least 50% completed or objective measure known 
 

【動作】 
Step3では Activity3の SCOから completion_status に incompleteをセットします。この時点で
Activity2のロールアップルールは成り立ちません。 

Step4では completion_status になにもセットしていないため Activity4は自動的に completedに
なります。しかし、3個ある子 Activityのうち 1つの子 Activityが completedになっただけで、
まだロールアップルールは成り立ちません。 

Step5では Activity5の completion_status に incompleteをセットします。したがって、
Activity2のロールアップルールは成り立ちません。そのため、Continueリクエストが有効と
なり Activity6が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
また SCOから success_statusがセットされていますが、こちらは使われていません。 
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Test Case:  RU-4bb 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
Rollup Rules: 

Completed if at least 50% completed or objective measure known 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to incomplete; 

Set Activity 3’s cmi.score.scaled to 0.75; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 
Set Activity 4’s cmi.score.scaled to 0.25; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
「少なくとも 50%の子 Activityが completedもしくは objective measure known なら親 Activity
は completedになる」という Rollup Rulesのテストを行います。条件が成り立たつ場合の動
作をテストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If completed, then previous 
Activity2の Rollup Rules に Completed if at least 50% completed or objective measure known 
 

【動作】 
Step3では Activity3の SCOから score.scaledに 0.75がセットされているため、Activity3の
objective measure knownは Trueになります。しかし 3個ある子 Activityのうちの 1つの子
Activityの objective measure knownが Trueになっただけなので、Activity2の Rollup Rulesは
成り立たず Continueリクエストで Activity4が配信されます。 

Step4では Activity4の SCOから score. scaledに 0.25がセットされているため、Activity4の
objective measure knownは Trueになります。ここで Activity2の子 Activityの 50%以上
（Activity3と Activity4）が completedもしくは objective measure knownとなって Rollup Rules
が成り立ち、Activity2が completedになります。そのため continueリクエストに対して、
Exit Ruleが成り立って Previous Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立って previous
リクエストが発生し、Activity1が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
また SCOから success_statusにステータスがセットされていますが、こちらは使われていま
せん。 
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Test Case:  RU-4bc 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
Rollup Rules: 

Completed if at least 50% completed or objective measure known 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to incomplete; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

6. Process a Previous navigation request Identify Activity 5 for delivery 
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7. Process a Previous navigation request Identify Activity 4 for delivery 
8. Set Activity 4’s cmi.score.scaled to 0.25; 

Process a Previous navigation request 
Identify Activity 1 for delivery 

 

【目的】 
「少なくとも 50%の子 Activityが completedもしくは objective measure known なら親 Activity
は completedになる」という Rollup Rulesのテストを行います。条件が成り立たつ場合と成
り立たない場合の動作をテストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If completed, then previous 
Activity2の Rollup Rules に Completed if at least 50% completed or objective measure known 
 

【動作】 
Step1～5で Activity3, 4, 5に completion_statusをセットしながら Continueリクエストで進みま
す。ここまでは Activity2のロールアップルールは成り立たず、Step5の Continueリクエスト
で Activity6が配信されます。 

Step7では completion_status になにもセットしていないため Activity5は自動的に completedに
なります。しかし、3個ある子 Activityのうち 1つの子 Activityが completedになっただけで、
まだロールアップルールは成り立ちません。 

Step8では Activity4の SCOから score. scaledに 0.25がセットされているため、Activity4の
objective measure knownは Trueになります。ここで Activity2の子 Activityの 50%以上
（Activity4と Activity5）が completedもしくは objective measure knownとなって Rollup Rules
が成り立ち、Activity2が completedになります。そのため previousリクエストに対して、
Exit Ruleが成り立って Previous Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立って Activity2
を起点とする previousリクエストが発生し、Activity1が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
また SCOから success_statusがセットされていますが、こちらは使われていません。 
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Test Case:  RU-4bd 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
Rollup Rules: 

Completed if at least 50% completed or objective measure known 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to incomplete; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

6. Process a Previous navigation request Identify Activity 5 for delivery 
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7. Set Activity 5s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Previous navigation request 

Identify Activity 4 for delivery 

8. Set Activity 4’s cmi.score.scaled to 0.8; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

9. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to 0.5; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 

 

【目的】 
「少なくとも 50%の子 Activityが completedもしくは objective measure known なら親 Activity
は completedになる」という Rollup Rulesのテストを行います。条件が成り立たつ場合と成
り立たない場合の動作をテストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If completed, then previous 
Activity2の Rollup Rules に Completed if at least 50% completed or objective measure known 
 

【動作】 
Step1～5で Activity3, 4, 5に completion_statusをセットしながら Continueリクエストで進みま
す。ここまでは Activity2のロールアップルールは成り立たず、Step5の Continueリクエスト
で Activity6が配信されます。 

Step7では Activity5の completion_status に incompleteをセットします。この時点でロールア
ップルールは成り立ちません。 

Step8で Activity4の SCOから score.scaledに 0.8がセットされているため、Activity4の
objective measure knownは Trueになります。しかし、3個ある子 Activityのうち 1つの子
Activityの objective measure knownが trueになっただけで、まだロールアップルールは成り
立ちません。 

Step9で Activity5の SCOから score.scaledに 0.5がセットされているため、Activity5の
objective measure knownは trueになります。ここで Activity2の子 Activityの 50%以上
（Activity4と Activity5）が completedもしくは objective measure knownとなって Rollup Rules
が成り立ち、Activity2が completedになります。そのため previousリクエストに対して、
Exit Ruleが成り立って Previous Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立って Activity2
を起点とする previousリクエストが発生し、Activity1が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
また SCOから success_statusにステータスがセットされていますが、こちらは使われていま
せん。 
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Test Case:  RU-5a 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
Rollup Rules: 

Completed if none satisfied 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.success_status to failed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
「子 Activityに satisfiedがなければ親 Activityは completedになる」という Rollup Rulesのテ
ストを行います。条件が成り立つ場合の動作をテストします。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If completed, then previous 
Activity2の Rollup Rules に Completed if none satisfied 
 

【動作】 
Step1から Continueリクエストで進みます。 

Step3, 4で Activity3, 4の success_status が failedがセットされています。しかし、Activity5の
success_status が unknownのため、Activity2のロールアップルールは成り立ちません。 

Step5で Activity5の success_statusが failedがセットされて Activity2のロールアップルールが
成り立ち completedになります。そのため continueリクエストに対して、Exit Ruleが成り立
って Previous Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立って Activity2を起点とする
previousリクエストが発生し、Activity1が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-5b 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then continue 
Rollup Rule: 

Satisfied if none completed 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to incomplete; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Previous navigation request 

Identify Activity 4 for delivery 

6. Set Activity 4’s cmi.completion_status to incomplete; Identify Activity 6 for delivery 
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Process a Previous navigation request 
 

【目的】 
「子 Activityに completedがなければ親 Activityは satisfiedになる」という Rollup Rulesのテ
ストを行います。 

 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleに If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If satisfied, then continue 
Activity2の Rollup Rules に Satisfied if none completed 
 

【動作】 
Step1から Continueリクエストで進みます。 

Step3, 4, 5で Activity3, 4, 5に incomplete, completed, incompleteとセットします。Activity4が
completedのため、Activity2のロールアップルールは成り立ちません。 

Step5で Activity4にもどり、Step6で Activity4に incompleteをセットすることでロールアッ
プルールは成り立ちます。previousリクエストに対して、Exit Ruleが成り立って Continue 
Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立って continueリクエストが発生し、Activity6
が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-6a 

Activity Tree Structure: 

1

2 3 4

5

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 
Forward Only == true 
Use Current Attempt Objective Information == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then continue 
2 Default 
3 Default 
4 Default 
5 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 2 for delivery 
2. Set Activity 2’s cmi.success_status to failed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 3 for delivery 

3. Set Activity 3’s cmi.success_status to passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.success_status to passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Process a Previous navigation request Identify Activity 2 for delivery 
6. Set Activity 2’s cmi.success_status to passed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 5 for delivery 
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【目的】 
Use Current Attempt Objective Information が falseの時の、デフォルトロールアップルールによ
る動作をテストします。 

 

【構造】 
Activity1の Use Current Attempt Objective Information を false 
Activity1の Exit Ruleに If satisfied, then exit 
Activity1の Post Condition Ruleに If satisfied, then continue 
Activity1の Rollup Rules を空（デフォルトルール使用のため） 
 

【動作】 
Step2, 3, 4で Activity2, 3, 4に failed, passed, passedをセットします。Activity2が failedのため
デフォルトロールアップルールは成り立たず、Step4の Continueリクエストで Activity5が配
信されます。 

Step5の Previousリクエストで、Activity1の Forward Onlyが trueのため、Activity4でなく
Activity2に戻ります。 

Step6で Activity2に passedをセットします。Activity1の Use Current Attempt Objective 
Information が falseであるため、前のアテンプト（Step3, 4）で Activity3, 4にセットされた
passedの Statusが有効となり、Activity2, 3, 4がすべて Satisfiedと評価されて、デフォルトロ
ールアップルールが成り立たちます。そのため continueリクエストに対して、Exit Ruleが成
り立って Continue Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立って Activity1を起点とする
continueリクエストが発生し、Activity1が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
Activity1の Forward Onlyに Trueがセットされていますが、これは配信アクティビティの
検索順序を制御するためです。 
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Test Case:  RU-6b 

Activity Tree Structure: 

1

2 3 4

5

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 
Use Current Attempt Progress Information == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then continue 
Rollup Rules: 

Satisfied if at least 2 completed 
2 Default 
3 Default 
4 Default 
5 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 2 for delivery 
2. Set Activity 2’s cmi.completion_status to incomplete; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 3 for delivery 

3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.completion_status to incomplete; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Process a Previous navigation request Identify Activity 4 for delivery 
6. Set Activity 4’s cmi.completion_status to completed; Identify Activity 5 for delivery 
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Process a previous navigation request 
 

【目的】 
Use Current Attempt Objective Information が falseの時のロールアップルールによる動作をテス
トします。「すくなくとも２つの子 Activityが completedなら親 Activityは satisfiedになる」
というロールアップルールを用います。 
 

【構造】 
Activity1の Use Current Attempt Objective Information を false 
Activity1の Exit Ruleに If satisfied, then exit 
Activity1の Post Condition Ruleに If satisfied, then continue 
Activity1の Rollup Rules を Satisfied if at least 2 completed 
 

【動作】 
Step2, 3, 4で Activity2, 3, 4に incomplete, completed, incompletedをセットします。二つの
Activityが incompleteのためデフォルトロールアップルールは成り立たず、Step4の Continue
リクエストで Activity5が配信されます。 

Step5の Previousリクエストで Activity4に戻ります。 

Step6で Activity4に completedをセットします。Activity1の Use Current Attempt Objective 
Information が falseであるため、前のアテンプト（Step3）で Activity3にセットされた
completedの Statusが有効となり、Activity3, 4が completedと評価されて、ロールアップルー
ルが成り立たちます。そのため previousリクエストに対して、Exit Ruleが成り立って
Continue Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立って Activity1を起点とする continue
リクエストが発生し、Activity5が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-7a 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default 
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If not satisfied, then retry 
3 Limit Conditions: 

Attempt limit == 1 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If attempt limit exceeded, then skip 

Rollup Considerations: 
Required for Satisfied if not skipped 
Required for Not Satisfied if not skipped 

Rollup Rules: 
Rollup Progress Completion == false 

4 Sequencing Rules: 
Post Condition Rule: 

If always, then skip; 
Rollup Considerations: 

Required for Completion if attempted 
Required for Satisfied if attempted 
Required for Not Satisfied if attempted 

5 Default 
6 Default 

Test Script: 
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Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.success_status to failed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 5 for delivery 

4. Set Activity 5’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

6. Set Activity 5’s cmi.success_status to passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

 

【目的】 
Rollup Considerations が設定されたの時のロールアップルールによる動作をテストします。
デフォルト satisfiedロールアップルール「すべての子 Activityが satisfiedなら親 Activityは
satisfiedになる」、デフォルト not satisfiedロールアップルール「すべての子 Activityが試行
されるか not satisfiedなら親 Activityは not satisfiedになる」、デフォルト completedロールア
ップルール「すべての子 Activityが completedなら親 Activityは completedになる」という３
つのデフォルトロールアップルールを用います。 
 

【構造】 
Activity2の Exit Rule を If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If not satisfied, then retry 
Activity3の Limit Conditionsの Attempt limit の 1 
Activity3の Precondition Ruleを If attempt limit exceeded, then skip 
Activity3の Post Condition Ruleを If not satisfied, then retry 
Activity3の Rollup Considerationsを Required for Satisfied if not skipped 
Activity3の Rollup Considerationsを Required for Not Satisfied if not skipped 
Activity3の Rollup Rulesの Rollup Progress Completion を false 
Activity4の Precondition Ruleを If always, then skip 
Activity4の Rollup Considerationsを Required for Completion if attempted 
Activity4の Rollup Considerationsを Required for Satisfied if attempted 
Activity4の Rollup Considerationsを Required for Not Satisfied if attempted 
 

【動作】 
Step3で Activity3の SCOから success_statusに failedをセットします。この時点で Activity2
のデフォルト completedロールアップルールを評価すると以下のようになります。まず、
Activity3の完了状態は、Rollup Progress Completion が falseなのでルールの評価対象に含まれ
ません。Activity4の完了状態も Rollup Considerations が Required for Completion if attemptedで、
まだ Activity4は attemptedではないのでルールの評価対象に含まれません。Activity5はルー
ルの評価対象になります。Activity5 のステータスは unknwon のためルールは成立しません。
同様に、デフォルト satisfiedロールアップルール、デフォルト not satisfiedロールアップルー
ルも、Activity5が unknwonのため成立しません。ここで Continueリクエストにより配信
Activityを探します。Activity4の Precondition Ruleは If always, then skipのため Skipされて
Activity5が配信されます。 
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Step4で Activity5の SCOから success_statusに failedをセットします。progress_statusにはな
にもセットしないため completedとなります。この時点で Activity2のデフォルト completed
ロールアップルールを評価すると、条件は前と同じのため、Activity5のみが評価対象となり
ます。Activity5が completedのため Activity2のデフォルト completedロールアップルールが
成り立たち completedになります。そのため Continueリクエストに対して、Exit Ruleが成り
立って Retry Post Condition Ruleが評価されます。Activity4は not attemptedのため Rollup 
Considerations によって satisfiedルール、not satisfiedルールの評価対象とならず、Activity3は
attempted、Activity5は success statusが failedのため、デフォルト not satisfiedロールアップル
ールが成り立って Activity2は not satisfiedとなり Activity2を起点とする Retryリクエストが
発生します。ここで配信対象をみていくと Activity3の Attempt limit が 1で Precondition Rule
が If attempt limit exceeded, then skipであることから Skipされて、Activity4の Precondition 
Ruleも If always, then skipのため Skipされて Activity5が配信されます。 

Step5でも Activity5の SCOから success_statusに failedをセットします。Progress statusは
Step4と同じ状態であるため同じように Exit Ruleが成り立って Retry Post Condition Ruleが評
価されます。今度は、Activity3は skipped、Activity4は not attemptedのため、Rollup 
Considerations によってどちらも satisfiedルール、not satisfiedルールの評価対象となりません。
Activity5のみが評価対象となり、前と同じように条件が成り立って Activity2を起点とする
Retryリクエストが発生し、配信対象も同様に Activity3、Activity4が Skipされて Activity5が
配信されます。 
 
Step6は Activity5の SCOから success_statusに passedをセットします。Progree statusは Step4
と同じ状態であるため同じように Exit Ruleが成り立って Retry Post Condition Ruleが評価さ
れます。ここでは Activity5の success statusが passedのためデフォルト satisfiedロールアップ
ルールがが成り立ち Activity2は satisfiedになります。そのため Retry Post Condition Ruleが評
価されますが成立せずに Continueリクエストのまま Activity6が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-7b 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default 
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If not satisfied, then retry 
3 Limit Conditions: 

Attempt limit == 1 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If attempt limit exceeded, then skip 

Rollup Considerations: 
Required for Satisfied if not skipped 

Rollup Rules: 
Rollup Progress Completion == false 

4 Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If always, then skip 
Rollup Considerations: 

Required for Completion if attempted 
Required for Satisfied if attempted 

5 Default 
6 Default 

Test Script: 
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Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.success_status to passed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 5 for delivery 

4. Set Activity 5’s cmi.success_status to passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

 

【目的】 
Rollup Considerations が設定されたの時のロールアップルールによる動作をテストします。
デフォルト satisfiedロールアップルール「すべての子 Activityが satisfiedなら親 Activityは
satisfiedになる」、デフォルト completedロールアップルール「すべての子 Activityが
completedなら親 Activityは completedになる」という３つのデフォルトロールアップルール
を用います。 
 

【構造】 
Activity2の Exit Rule を If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleに If not satisfied, then retry 
Activity3の Limit Conditionsの Attempt limit の 1 
Activity3の Precondition Ruleを If attempt limit exceeded, then skip 
Activity3の Rollup Considerationを Required for Satisfied if not skipped 
Activity3の Rollup Rulesの Rollup Progress Completion を false 
Activity4の Precondition Ruleを If always, then skip 
Activity4の Rollup Considerationsを Required for Completion if attempted 
Activity4の Rollup Considerationsを Required for Satisfied if attempted 
 

【動作】 
Step3で Activity3の SCOから success_statusに passedをセットします。この時点で Activity2
のデフォルト completedロールアップルールを評価すると以下のようになります。まず、
Activity3の完了状態は、Rollup Progress Completion が falseなのでルールの評価対象に含まれ
ません。Activity4の完了状態も Rollup Considerations が Required for Completion if attemptedで、
まだ Activity4は attemptedではないのでルールの評価対象に含まれません。Activity5はルー
ルの評価対象になります。Activity5 のステータスは unknwon のためルールは成立しません。
同様に、デフォルト satisfiedロールアップルール、デフォルト not satisfiedロールアップルー
ルも、Activity5が unknwonのため成立しません。ここで Continueリクエストにより配信
Activityを探します。Activity4の Precondition Ruleは If always, then skipのため Skipされて
Activity5が配信されます。 

Step4で Activity5の SCOから success_statusに passedをセットします。progress_statusにはな
にもセットしないため completedとなります。この時点で Activity2のデフォルト completed
ロールアップルールを評価すると、条件は前と同じのため、Activity5のみが評価対象となり
ます。Activity5が completedのため Activity2のデフォルト completedロールアップルールが
成り立たち completedになります。そのため Continueリクエストに対して、Exit Ruleが成り
立って Retry Post Condition Ruleが評価されます。Activity4は not attemptedのため Rollup 
Considerations によって satisfiedルールの評価対象とならず、Activity3、Activity5は success 
statusが passedのため、デフォルト satisfiedロールアップルールが成り立って Activity2は 
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satisfiedとなり Retry Post Condition Rule 条件が成り立たず、Continueリクエストのまま
Activity6が配信されます。 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-7c 

Activity Tree Structure: 

1

2 3 4

6

0

5

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If not satisfied, then retry 
1 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Limit Conditions: 
Attempt limit == 2 

Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If attempt limit exceeded, then skip 
Rollup Considerations: 

Required for Satisfied if not skipped 
Rollup Rules: 

Rollup Progress Completion == false 
2 Default 
3 Default 
4 Default 
5 Default 
6 Rollup Rules: 

Rollup Progress Completion == false 
Rollup Objective Satisfied == false 

Test Script: 
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Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 2 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.success_status to failed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Process a Continue navigation request Identify Activity 5 for delivery 
5. Set Activity 5’s cmi.success_status to passed; 

Set Activity 5’s cmi.progress_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 2 for delivery 

6. Set Activity 2’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 3 for delivery 

7. Process a Continue navigation request Identify Activity 4 for delivery 
8. Process a Continue navigation request Identify Activity 5 for delivery 
9. Set Activity 5’s cmi.success_status to failed; 

Set Activity 5’s cmi.progress_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

 

【目的】 
Rollup Considerations が設定されたの時のロールアップルールによる動作をテストします。
デフォルト completedロールアップルール「すべての子 Activityが completedなら親 Activity
は completedになる」とデフォルト not satisfiedロールアップルール「すべての子 Activityが
試行されるか not satisfiedなら親 Activityは not satisfiedになる」という２つのロールアップ
ルールを用います。また動作は Retry Post Condition Ruleを用いて確認します。 
 

【構造】 
Activity0の Exit Rule を If completed, then exit 
Activity0の Post Condition Ruleに If not satisfied, then retry 
Activity1の Limit Conditionsの Attempt limit を 2 
Activity1の Precondition Ruleを If attempt limit exceeded, then skip 
Activity3の Rollup Considerationsを Required for Satisfied if not skipped 
Activity3の Rollup Rulesの Rollup Progress Completion を false 
Activity6の Rollup Rulesの Rollup Progress Completionを false 
Activity6の Rollup Rulesの Rollup Objective Satisfiedを false 
 

【動作】 
Step1から 4で Activity5まで Continueリクエストで進みます。Activity1の Satisfied Statusを
評価すると、Step3で Activity3の success_status に failedをセットしているため Activity1は
not satisfiedとなってます。 

Step5で Activity5の success_status に passedを、progress_statusに completedをセットします。
Activity1、Activity6の Rollup Progress Completionが falseであるため、Activity0の
progress_statusは Activity5の progress_statusで決まります。Activity5が completedになったの
で Activity0は completedになります。そのため Continueリクエストに対して、Exit Ruleが成
り立って Retry Post Condition Ruleが評価されます。ここで Activity1は not satisfied、
Activity5は satisfied、Activity6は Rollup Rulesの Rollup Objective Satisfiedが falseであること
よりデフォルト not satisfiedロールアップルール評価対象とならず、Activity0のデフォルト

 60



 
 

not satisfiedロールアップルールが成り立ちます。従って、Activity0は not satisfiedとなって
Retry Post Condition Ruleが成り立ち、Retryリクエストが発生して Activity2が配信されます。 

Step6から 8で Activity5まで Continueリクエストで進みます。ここも前と同様に Activity1の
Satisfied Statusを評価すると、Step6で Activity2の success_status に failedをセットしているた
め Activity1は not satisfiedとなってます。 

Step9で Activity5の success_status に failedを、progress_statusに completedををセットします。
ここでも Step5と同様に Activity0のロールアップをみてみると、completedと not satisfiedに
なり、Exit Ruleが成り立って Retry Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立って Retry
リクエストが発生します。今度も Activity0を起点に Retryリクエストが発生していますが
Activity1の Limit Conditionsの Attempt limit が 2で Precondition Ruleが If attempt limit exceeded, 
then skipのため Activity1は Skipされて Activity5が配信されます。 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Flowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-8a 

Activity Tree Structure: 

1

0

7

2

3

4 5 6
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default 
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
Rollup Rules: 

Completed if all Activity Progress Known and not completed 
3 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then exit parent 
Rollup Rules: 

Incomplete if all Activity Progress Known or  
Objective Measure Known or 
Objective Status Known 

Satisfied if all attempted 
4 Default 
5 Default 
6 Default 
7 Rollup Considerations: 
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Required for Incomplete if attempted 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 4 for delivery 
3. Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 5 for delivery 

4. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to -0.5; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

5. Set Activity 6’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 

 

【目的】 
Rollup Considerations が設定されたの時のロールアップルールによる動作をテストします。
複数の Rollup Rulesを使用し、Exit Parent Post Condition Ruleを使用し確認します。 
 

【構造】 
Activity2の Post Condition Rule を If satisfied, then exit 
Activity2の Rollup Rulesを Completed if all Activity Progress Known and not completed 
Activity3の Exit Ruleを If satisfied, then exit 
Activity3の Post Condition Ruleを If satisfied, then exit parent 
Activity3の Rollup Rulesを Incomplete if all Activity Progress Known or   
                                                         Objective Measure Known or  
                                                         Objective Status Known 
Activity3の Rollup Rulesを Satisfied if all attempted  
Activity7の Rollup Considerationsを Required for complete if attempted(*訳注) 
(*訳注) 原本では Required for Incomplete if attemptedとなっていますが、対応する Testsuiteの
Manifestファイルでは Required for complete if attemptedとなっています。 

【動作】 
Step1から 5で Activity6まで以下のようにステータスをセットしながら Continueリクエスト
で進みます。 
Step3で Activity4の success_statusを failed、completion_statusは自動的に completed 
Step4で Activity5の score.scaledを-0.5、completion_statusは自動的に completed 
Step5で Activity6の completion_statusを completed、success_statusは自動的に passed 

ここで Activity3、Activity2のロールアップを実行すると、Activity3の satisfied statusは
Rollup Rulesより satisfed、progress statusは Incompleteとなります。また Activity7が試行され
ていないため Activity2の Completed ロールアップルールでは Activity3だけが評価対象とな
って、Activity2の progress statusは Rollup Rulesより completedとなります。そのため
Continueリクエストに対して Activity3の Exit Ruleが成り立って Exit parent Post Condition 
Ruleが評価され、さらに Activity2の Previous Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立
って previousリクエストが発生し、Activity1が配信されます。 
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【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  RU-8b 

Activity Tree Structure: 

1

0

7

2

3

4 5 6
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default 
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Post Condition Rule: 

If completed, then previous 
Rollup Rules: 

Completed if all Activity Progress Known and not completed 
3 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then exit parent 
Rollup Rules: 

Incomplete if all Activity Progress Known or 
Objective Measure Known or 
Objective Status Known 

Satisfied if all attempted 
4 Delivery Controls: 

Objective Set by Content == true 
Completion Set by Content == true 

5 Delivery Controls: 
Objective Set by Content == true 
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Completion Set by Content == true 
6 Delivery Controls: 

Objective Set by Content == true 
Completion Set by Content == true 

7 Rollup Considerations: 
Required for Incomplete if attempted 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 4 for delivery 
3. Process a Continue navigation request Identify Activity 5 for delivery 
4. Process a Continue navigation request Identify Activity 6 for delivery 
5. Process a Continue navigation request Identify Activity 7 for delivery 
 

【目的】 
Delivery Controls と Rollup Considerations が設定されたの時のロールアップルールによる動作
をテストします。 
 

【構造】 
Activity2の Post Condition Rule を If satisfied, then exit 
Activity2の Rollup Rulesを Completed if all Activity Progress Known and not completed 
Activity3の Exit Ruleを If satisfied, then exit 
Activity3の Post Condition Ruleを If satisfied, then exit parent 
Activity3の Rollup Rulesを Incomplete if all Activity Progress Known or   
                                                         Objective Measure Known or  
                                                         Objective Status Known 
Activity3の Rollup Rulesを Satisfied if all attempted  
Activity4の Delivery Controlsの Objective Set by Contentを true 
Activity4の Delivery Controlsの Completion Set by Contentを true 
Activity5の Delivery Controlsの Objective Set by Contentを true 
Activity5の Delivery Controlsの Completion Set by Contentを true 
Activity6の Delivery Controlsの Objective Set by Contentを true 
Activity6の Delivery Controlsの Completion Set by Contentを true 
Activity7の Rollup Considerationsを Required for Incomplete if attempted 
 

【動作】 
Step1から 5で Activity6まで Continueリクエストで進みます。Activity4,5,6では Delivery 
Controlsが設定されていて、SCOからなにもセットされないためステータスは変化ありませ
ん。そのためロールアップは発生せずに Step5の Continueリクエストに対し Activity7が配信
されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています 
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Test Case:  RU-9 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default 
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If not completed, then retry all 
If completed, then continue 

3 Default 
4 Limit Conditions: 

Attempt limit == 2 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If attempt limit exceeded, then skip 

Rollup Considerations: 
Required for Incomplete if not skipped 
Required for Completed if not skipped 
Required for Satisfied if not skipped 

5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to completed; Identify Activity 4 for delivery 
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Process a Continue navigation request 
4. Set Activity 4’s cmi.completion_status to incomplete; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 

6. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
7. Set Activity 3’s cmi.completion_status to incomplete; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

8. Set Activity 4’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

9. Set Activity 5’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 

10. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
11. Set Activity 3’s cmi.completion_status to completed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 5 for delivery 

12. Set Activity 5’s cmi.completion_status to completed; 
Process a Previous navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

 

【目的】 
Limit Conditionsと Rollup Considerations が設定されたの時のロールアップルールによる動作
をテストします。デフォルト satisfiedロールアップルール「すべての子 Activityが satisfied
なら親 Activityは satisfiedになる」、デフォルト completedロールアップルール「すべての子
Activityが completedなら親 Activityは completedになる」、デフォルト incompleteロールア
ップルール「すべての子 Activityが試行されるか incompleteなら親 Activityは incompleteに
なる」という３つのロールアップルールを用います。動作は Retry All Post Condition Ruleを
用いて確認します。 
 

【構造】 
Activity2の Exit Rule を If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleを If not completed, then retry all 
Activity2の Post Condition Ruleを If completed, then continue 
Activity4の Limit Conditionsの Attempt limitを 2 
Activity4の Precondition Ruleを If attempt limit exceeded, then skip 
Activity4の Rollup Considerationsを Required for Incomplete if not skipped 
Activity4の Rollup Considerationsを Required for Completed if not skipped 
Activity4の Rollup Considerationsを Required for Satisfied if not skipped 
 

【動作】 
Step1から 5で Activity5までステータスをセットしながら Continueリクエストで進みます。 
Step3で Activity3の completion statusに completedをセット、success statusは自動的に passed 
Step4で Activity4の completion statusに incompleteをセット、success statusは自動的に passed 
Step5で Activity5の completion statusに completedをセット、success statusは自動的に passed 
ここで Activity5から別の Activityに移動しようとすると、Activity2の子すべてが completed
か incompleteのため、デフォルト incompleteロールアップルールによって Activity2は
incompleteとなります。また、Activity2の子すべてが passedのため、デフォルト satisfiedロ
ールアップルールによって Activity2は satisfiedとなります。このため Exit Ruleが成り立っ
て Retry all Post Condition Ruleが評価され、条件が成り立って Retry allリクエストが発生し
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ます。このように Step5 の Continueリクエストの代わりに Retry allリクエストが実行されて
Activity1が配信されます。 

続いて前と同様に Step6から 9で Activity5まで incomplete、completed、completedとステータ
スをセットしながら Continueリクエストで進みます。ここでも前と同様に Activity5から別
の Activityに移動しようとするとロールアップによって、Activity2は satisfied かつ
incompleteとなり Exit Ruleが成り立って Retry all Post Condition Ruleが評価され、条件が成
り立って Retry allリクエストが発生し Activity1が配信されます。 

再度前と同様に Step10から 12で Activity5までステータスをセットしながら Continueリクエ
ストで進みます。今度は Activity4の試行が 3度目になるので Precondition Ruleが評価され
Skipされます。Activity3と Activity5には completed、completedがセットされます。Activity4
には Required for Completed if not skippedがセットされているため、Activity3と Activity5が
Activity2のデフォルト completeロールアップルールの評価対象となり Activity2は satisfied 
かつ completedとなります。Exit Ruleが成り立って Continue Post Condition Ruleが評価され、
条件が成り立って Continueリクエストが発生します。このように Step5 の previousリクエス
トの代わりに Continueリクエストが実行されて Activity6が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています 
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Test Case:  MS-1 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rule: 
Precondition Rule: 

If objective measure greater than 0.4, then skip 
3 Rollup Rules: 

Rollup Objective Satisfied == false 
4 Default 
5 Default 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.score.scaled to 1.0; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.score.scaled to 0.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

6. Process a Previous navigation request Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
学習目標習得度のロールアップによる動作をテストします。動作は「学習目標習得度が 0.4
以上ならスキップする」という Precondition Ruleを用いて確認します。 
 

【構造】 
Activity2の Precondition Rule を If objective measure greater than 0.4, then skip 
 

【動作】 
Step3から 5で、Continueリクエストで Activity3から 5まで score.scaledに 1.0、0.0、1.0とセ
ットしながら進みます。 

ここで Activity5から別の Activityに移動しようとするときの習得度のロールアップで、
Actibity2の習得度が計算されます。Actibity3, 4, 5の Rollup Objective Measure Weightはデフ
ォルト値 1.0なので、Actibity2の習得度は (1.0×1.0 + 0.0×1.0 + 1.0×1.0)÷(1.0+1.0+1.0) = 2/3 
となります。 

次に Step6の Previousリクエストで Activity2の Precondition Ruleの評価され、条件が成り立
ち Activity2は Skipされて Activity1が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
Step3の Rollup Objective Satisfied = falseの設定も使われていません。 
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Test Case:  MS-2 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rule: 
Precondition Rule: 

If objective measure less than 0.6, then skip 
3 Rollup Rules: 

Rollup Objective Measure Weight == 0.75 
4 Rollup Rules: 

Rollup Objective Measure Weight == 0.25 
5 Rollup Rules: 

Rollup Objective Measure Weight == 0.25 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.score.scaled to 0.25; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to 0.5; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

6. Process a Previous navigation request Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
学習目標習得度のロールアップによる動作をテストします。動作は「学習目標習得度が 0.6
より小さかったらスキップする」という Precondition Ruleを用いて確認します。 
 

【構造】 
Activity2の Precondition Rule を If objective measure less than 0.6, then skip 
Activity3の Rollup Objective Measure Weight を 0.75 
Activity4の Rollup Objective Measure Weight を 0.25 
Activity5の Rollup Objective Measure Weight を 0.25 
 

【動作】 
Step3から 5で、Continueリクエストで Activity3から 5まで score.scaledに 0.25、1.0、0.5と
セットしながら進みます。 

ここで Activity5から別の Activityに移動しようとするときの習得度のロールアップで
Actibity2の習得度が計算されます。Activity3, 4, 5の Rollup Objective Measure Weightを用い
て Actibity2の学習目標習得度を計算すると (0.25×0.75 + 1.0×0.25 + 0.5×0.25)÷ 
(0.75+0.25+0.25) = 0.45 となります。 

次に Step6の Previousリクエストで Activity2の Precondition Ruleの評価され、条件が成り立
ち Activity2は Skipされて Activity1が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  MS-3 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode; 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If objective measure greater than 0.50, then skip 
3 Rollup Rules: 

Rollup Objective Measure Weight == 0.50 
4 Rollup Rules: 

Rollup Objective Measure Weight == 0.00 
5 Rollup Rules: 

Rollup Objective Measure Weight == 0.25 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.score.scaled to 1.0; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.score.scaled to -1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to 0.5; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

6. Process a Previous navigation request Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
学習目標習得度のロールアップによる動作をテストします。動作は「学習目標習得度が 0.5
以上だったらスキップする」という Precondition Ruleを用いて確認します。 
 

【構造】 
Activity2の Precondition Rule を If objective measure greater than 0.50, then skip 
Activity3の Rollup Objective Measure Weight を 0.5 
Activity4の Rollup Objective Measure Weight を 0.0 
Activity5の Rollup Objective Measure Weight を 0.25 
 

【動作】 
Step3から 5で、Continueリクエストで Activity3から 5まで score.scaledに 1.0、-1.0、0.5と
セットしながら進みます。 

ここで Activity5から別の Activityに移動しようとするときの習得度のロールアップで、
Actibity2の習得度が計算されます。Activity3, 4, 5の Rollup Objective Measure Weightを用い
て Actibity2の学習目標習得度を計算すると (1.0×0.5 + -1.0×0.0 + 0.5×0.25)÷(0.5+0.0+0.25) 
= 0.816 となります。 

次に Step6の Previousリクエストで Activity2の Precondition Ruleの評価され、条件が成り立
ち Activity2は Skipされて Activity1が配信されます。 
 

 
【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  MS-4 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If objective measure less than 0.25, then skip 
3 Default 
4 Delivery Controls: 

Tracked = false 
5 Rollup Rules: 

Rollup Objective Measure Weight == 0.25 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.score.scaled to 0.1; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to 0.5; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

6. Process a Previous navigation request Identify Activity 1 for delivery 
 

SCORM ® 2004 Conformance Requirements (CR) Version 1.2 CR-77 
© 2004 Advanced Distributed Learning.  All Rights Reserved. 

 



 
 

 

【目的】 
Delivery Controlsの Trackedが falseのケースを含む学習目標習得度のロールアップによる動
作をテストします。動作は「学習目標習得度が 0.25より小さいならスキップする」という
Precondition Ruleを用いて確認します。 
 

【構造】 
Activity2の Precondition Rule を If objective measure less than 0.25, then skip 
Activity4の Delivery Controlsの Trackedを false 
Activity5の Rollup Objective Measure Weight を 0.25 
 

【動作】 
Step3から 5で、Continueリクエストで Activity3から 5まで score.scaledに 0.1、1.0、0.5とセ
ットしながら進みます。 

ここで Activity5から別の Activityに移動しようとするときの習得度のロールアップで、
Actibity2の習得度が計算されます。Activity4の Delivery Controlsの Trackedが falseであるた
め、Activity3, 5の学習目標習得度と Rollup Objective Measureから Actibity2の学習目標習得
度を計算すると(0.1×1.0+0.5×0.25)÷(1.0+0.25) = 0.18 となります。 

次に Step6の Previousリクエストで Activity2の Precondition Ruleの評価され、条件が成り立
ち Activity2は Skipされて Activity1が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  MS-5a 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Objectives: 
Primary Objective: 

Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then previous 
3 Default 
4 Default 
5 Rollup Rules: 

Rollup Objective Measure Weight == 0.25 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.score.scaled to 1.0; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 4 for delivery 

4. Set Activity 4’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 
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【目的】 
Objective Satisfied by Measureで学習目標習得度からステータスが決定される場合のロールア
ップをテストします。動作は Previous Post Condition Ruleを用いて確認します。 
 

【構造】 
Activity2の Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measureを true 
Activity2の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measure を 0.6 
Activity2の Exit Ruleを If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleを If satisfied, then previous 
Activity5の Rollup Objective Measure Weight を 0.25 
 

【動作】 
Activity2の学習目標習得度は、Activity3, 4, 5の学習目標習得度と Rollup Objective Measure 
Weightから計算されます。学習目標習得度が設定されていない場合は 0として計算されます。 

Step3で Activity3の SCOから score.scaledに 1.0をセットしているので Activity2の学習目標
習得度は (1.0×1.0 + 0.0×1.0 + 0.0×0.25)÷(1.0+1.0+0.25) = 0.44となります。Minimum 
Normalized Measure の値 0.6を超えてないため Exit Ruleの条件を満たさず Continueリクエス
トで Activity4が配信されます。 

Step4で Activity4の SCOから score.scaledに 1.0セットしているので Activity2の学習目標習
得度は(1.0×1.0 + 1.0×1.0 + 0.0×0.25) (1.0+1.0+0.25) = 0.88 となります。Minimum Normalized 
Measure の値 0.6を超えてますので Activity2は satisfiedになります。Exit Ruleが成り立って
Previous Post Condition Ruleが評価され、条件がなりたって previousリクエストが発生します。
そのため Step4 の Continueリクエストの代わりに previousリクエストが実行されて Activity1
が配信されます。 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  MS-5b 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Objectives: 
Primary Objective: 

ObjectiveID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then previous 
3 Default 
4 Default 
5 Rollup Rules: 

Rollup Objective Measure Weight == 0.25 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.score.scaled to 0.5; 

Set Activity 3’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 4 for delivery 
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4. Set Activity 4’s cmi.score.scaled to 0.75; 
Set Activity 4’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Set Activity 5’s cmi.success_status to failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 1 for delivery 

 

【目的】 
Objective Satisfied by Measureで学習目標習得度からステータスが決定される場合のロールア
ップをテストします。動作は Previous Post Condition Rule を用いて確認します。 
 

【構造】 
Activity2の Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measureを true 
Activity2の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measure を 0.6 
Activity2の Exit Ruleを If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleを If satisfied, then previous 
Activity5の Rollup Objective Measure Weight を 0.25 
 

【動作】 
Step3で Activity3の SCOから score.scaledに 0.5セットしているので Activity2の学習目標習
得度は (0.5×1.0 + 0.0×1.0 + 0.0×0.25)÷(1.0+1.0+0.25) = 0.22となります。Minimum 
Normalized Measure の値 0.6を超えてないため Exit Ruleの条件を満たさず Continueリクエス
トで Activity4が配信されます。 

Step4で Activity4の SCOから score.scaledに 0.75セットしているので Activity2の学習目標習
得度は(0.5×1.0 + 0.75×1.0 + 0.0×0.25)÷(1.0+1.0+0.25) = 0.55となります。ここでもまだ
Minimum Normalized Measure の値 0.6を超えてないため Exit Ruleの条件を満たさず Continue
リクエストで Activity5が配信されます。 

Step4で Activity4の SCOから score.scaledに 1.0セットしているので Activity2の学習目標習
得度は(0.5×1.0 + 0.75×1.0 + 1.0×0.25)÷(1.0+1.0+0.25)= 0.66 となります。Minimum 
Normalized Measure の値 0.6を超えてますので Activity2は satisfiedになります。Exit Ruleが
成り立って Previous Post Condition Ruleが評価され、条件がなりたって previousリクエスト
が発生します。そのため Step4 の Continueリクエストの代わりに previousリクエストが実行
されて Activity1が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
Activity2の子 Activity のすべてで success_status に failedをセットしていますが、ここでは習
得度で statusを判断しているため使われていません。 
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Test Case:  MS-6 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Objectives: 
Primary Objective: 

Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then previous 
Precondition Rule: 

If satisfied, then skip 
Rollup Considerations: 

Measure Satisfaction If Active == false 
3 Default 
4 Default 
5 Rollup Rules: 

Rollup Objective Measure Weight == 0.25 
6 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.score.scaled to 1.0; Identify Activity 4 for delivery 
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Process a Continue navigation request 
4. Set Activity 4’s cmi.score.scaled to 0.75; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 5 for delivery 

5. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to 0.5; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

6. Process a Previous navigation request Identify Activity 1 for delivery 
 

【目的】Objective Satisfied by Measureが true，Measure Satisfaction If Activeが falseで，学習
目標習得度からステータスが決定される場合のロールアップをテストします。動作は

Previous Precondition Ruleを用いて確認します。 
 

【構造】 
Activity2の Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measureを true 
Activity2の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measure を 0.6 
Activity2の Exit Ruleを If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleを If satisfied, then previous 
Activity2の Precondition Ruleを If satisfied, then skip 
Activity2の Rollup ConsiderationsのMeasure Satisfaction If Active を false 
Activity5の Rollup Objective Measure Weight を 0.25 
 

【動作】 
Step3から 5で、Activity3から 5まで score.scaledに 1.0、0.75、0.5とセットしていますので、
Actibity2の学習目標習得度は、Activity3から 5の Rollup Objective Measure Weightを用いて計
算されます。ただし、Activity2のMeasure Satisfaction If Active が falseのため、Step3から 5
で Activity2が Activeの間は、学習目標習得度とMinimum Normalized Measureの比較による
学習目標のロールアップは起きません。 

Step5の段階で、Activity2の学習目標習得度は (1.0×1.0 + 0.75×1.0 + 0.5×0.25)÷
(1.0+1.0+0.25) = 0.83 となりMinimum Normalized Measure の値 0.6を超えています。また、こ
のとき Continueリクエストによって Activity2が終了するので、学習目標習得度とMinimum 
Normalized Measureの比較が行われ Activity2は satisfiedになります。 

次に Step6の Previousリクエストで Activity2の Precondition Ruleの評価され、条件が成り立
ち Activity2は Skipされて Activity1が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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  Test Case:  SX-2 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Default  
2 Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If satisfied, then exit 
Post Condition Rule: 

If satisfied, then previous 
Rollup Rules: 

Satisfied if all completed 
3 Completion Threshold** == 0.5 
4 Default 
5 Completion Threshold** == 0.75 
6 Default 
** This element is in the  adlcp namespace. 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 3 for delivery 
3. Set Activity 3’s cmi.completion_status to incomplete; 

Set Activity 3’s cmi.progress_measure to 0.5; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 4 for delivery 

4. Process a Continue navigation request Identify Activity 5 for delivery 
5. Set Activity 5’s cmi.progress_measure to 0.9; Identify Activity 1 for delivery 
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Process a Continue navigation request 
 

【目的】 
Completion Thresholdのテストを行います。「すべての子 Activityが Completedならば親
Activityは Satisfiedとする」という Rollup Rulesと、Previous Post Condition Rule を用いて動
作を確認します。 
 

【構造】 
Activity2の Exit Ruleを If satisfied, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleを If satisfied, then previous 
Activity2の Rollup Rulesを Satisfied if all completed 
Activity3の Completion Threshold を 0.5 
Activity5の Completion Thresholdを 0.5 
 

【動作】 
Step3で Activity3の SCOから completion_status に incompleteがセットされていますが、
progress_measureに 0.5がセットされているため、Completion Threshold の比較で completedに
なります。しかし 3個ある子 Activityのうちの 1つの子 Activityの completion_statusが
completedになっただけなので、Activity2の Rollup Rulesは成り立たず Continueリクエスト
で Activity4が配信されます。 

Step4では Activity4の SCOからなにもセットされないため、自動的に completedになります。
しかしまだ 3個ある子 Activityのうちの 2つの子 Activityの completion_statusが completedに
なっただけなので、Activity2の Rollup Rulesは成り立たず Continueリクエストで Activity5が
配信されます。 

Step5では Activity5の SCOから progress_measureに 0.9がセットされているため Completion 
Threshold の比較で completedになります。これによって Activity2の子 Activityすべてが
completedになるため Rollup Ruleが成り立って Activity2が Completedになります。そのため、
Continueリクエストに対して、Exit Ruleが成り立って Previous Post Condition Ruleが評価さ
れ、条件が成り立って previousリクエストが発生し、Activity1が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  SX-3 

Activity Tree Structure: 

1 2

3 4 5

6

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective: empty 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-SX3-1 
Read Satisfied Status == false 
Read Normalized Measure == false 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

Objective: 
Objective ID == obj2 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-SX3-2 
Read Satisfied Status == false 
Read Normalized Measure == false 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

Objective: 
Objective ID == obj3 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-SX3-3 
Read Satisfied Status == false 
Read Normalized Measure == false 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

2 ** Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
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Exit Rule: 
If completed, then exit 

Post Condition Rule: 
If completed, then previous 

Rollup Rules: 
Completed if all satisfied 

3 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-SX3-1 
4 Default 
5 Default 
6 Default 
** Subtree 2 is represented as a (sub)manifest in the content package. 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Find the index of Activity 1’s cmi.objectives.n with ID of 

obj1; 
Set that objective’s score.scaled to 0.75; 
Set that objective’s cmi.objectives.n.success_status to 
failed; 
Find the index of Activity 1’s cmi.objectives.n with ID of 
obj2; 
Set that objective’s cmi.objectives.n.score.scaled to 0.90;
Set that objective’s cmi.objectives.n.success_status to 
passed; 
Find the index of Activity 1’s cmi.objectives.n with ID of 
obj3; 
Set that objective’s cmi.objectives.n.success_status to 
failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 3 for delivery 

3. Process a Continue navigation request Identify Activity 4 for delivery 
4. Process a Continue navigation request Identify Activity 5 for delivery 
5. Set Activity 5’s cmi.success_status to passed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 1 for delivery 

 

【目的】 
Sub Manifestのテストを行います。本体のManifestと Sub Manifestで共有される学習目標を
定義し、値の変化が反映されることを確認します。確認は「すべての子 Activityが
Completedならば親 Activityは Satisfiedとする」という Rollup Rulesと Previous Post 
ConditionRule を用いて行います。 
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【構造】 
Activity1で共有学習目標 gObj-SX3-1から gObj-SX3-3を定義。学習目標習得状態、学習目標
習得度は共有学習目標へ書き込み 
Activity2の Exit Ruleを If completed, then exit 
Activity2の Post Condition Ruleを If completed, then previous 
Activity2の Rollup Rulesを Completed if all satisfied 
Activity3で共有学習目標 gObj-SX3-1を定義。学習目標習得状態、学習目標習得度はデフォ
ルトで共有学習目標から読み込み 
Activity3の Objective Satisfied by Measureを true 
Activity3のMinimum Normalized Measureを 0.6 
 

【動作】 
Step2で Activity1から共有学習目標を設定します。obj1は gObj-SX3-1に書き込むようにマッ
プされていますので、gObj-SX3-1の学習目標習得状態は failed、学習目標習得度は 0.75にな
ります。これによって、gObj-SX3-1を経由して Activity3へのロールアップが発生します。
Activity3では Objective Satisfied by Measureを trueなので、Minimum Normalized Measure＝0.6
と学習目標習得度＝0.75の比較が行われ、Activity3は satisfiedになります。 

Step3, 4, 5で Activity3, 4, 5と異動します。各 Activityのステータスは以下のようになります。 
Activity3は、先ほどのロールアップで satisfied 
Activity4は Step4で SCOからなにもセットされないため自動的に satisfied 
Activity5は Step5で success statusに passedをセット 

以上で Activity2の子すべてが satisfiedのため Rollup Ruleが成り立ち Activity2は completed
となります。そのため Continueリクエストに対して、Exit Ruleが成り立って Previous Post 
Condition Ruleが評価され、条件が成り立って previousリクエストが発生し、Activity1が配
信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  OB-1a 

Activity Tree Structure: 

0

1 2 3
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective: 

ID == PRIMARYOBJ_1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB1a 
Write Satisfied Status == true 

2 Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If satisfied, then skip 
Objectives: 

Primary Objective: 
ID == PRIMARYOBJ_2 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB1a 
3 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Set Activity 1’s cmi.success_status to passed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 3 for delivery 

 

【目的】 
ここでは共有学習目標の Satisfied Statusの参照をテストします。結果は Precondition Ruleを
用いて確認します。 
 

【構造】 
共有学習目標 gObj-OB1aを使用する。 
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Activity1の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ_1 
Activity1の Primary Objectiveを gObj-OB1aにマップ 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Status を true 
Activity2の Precondition Ruleを If satisfied, then skip 
Activity2の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ_2 
Activity2の Primary Objectiveを gObj-OB1aにマップ 
 

【動作】 
Step2で SCOから success_statusに passedをセットすることで Activity1は satisfiedとなり、
ここにマップされている共有学習目標 gObj-OB1aもWrite Satisfied Status を trueであること
から satisfiedとなります。 

Continueリクエストで配信可能な Activity を探します。Activity2では、マップされている共
有学習目標 gObj-OB1aが satisfiedであることから、Precondition Ruleの条件を満たすため
Skipされて Activity3が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  OB-1b 

Activity Tree Structure: 

0

1 2 3
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective: 

Map Info: 
Target Objective ID == gObj-OB1b 
Write Normalized Measure == true 

2 Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If objective measure greater than 0.75, then skip 
Objectives: 

Primary Objective: 
ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB1b 
3 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Set Activity 1’s cmi.score.scaled to 0.8; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 3 for delivery 

 

【目的】 
共有学習目標の習得度の参照をテストします。結果は Precondition Rule を用いて確認します。 
 

【構造】 
共有学習目標 gObj-OB1bを使用する。 
Activity1の Primary Objectiveを gObj-OB1bにマップ 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Normalized Measure を true 
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Activity2の Precondition Ruleを If objective measure greater than 0.75, then skip 
Activity2の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ 
Activity2の Primary Objectiveを gObj-OB1bにマップ 
 

【動作】 
Step2で SCOから score.scaledに 0.8をセットすることで Activity1の習得度は 0.8となり、こ
こにマップされている共有学習目標 gObj-OB1bの習得度もWrite Normalized Measure を true
より 0.8となります。 

Continueリクエストで配信可能な Activity を探します。Activity2では、マップされている共
有学習目標 gObj-OB1bの習得度が 0.8であることから、Precondition Ruleの条件を満たすた
め Skipされて Activity3が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  OB-1b 

Activity Tree Structure: 

0

1 2 3
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB1c 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

2 Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If satisfied, then skip 
Objectives: 

Primary Objective: 
Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true; 
Minimum Normalized Measure == 0.50 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB1c 
3 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Set Activity 1’s cmi.success_status to failed; 

Set Activity 1’s cmi.score.scaled to 0.8; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 3 for delivery 

 

【目的】 
ここでは共有学習目標の習得度と satisfied statusの参照をテストします。結果は Precondition 
Ruleを用いて確認します。 
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【構造】 
共有学習目標 gObj-OB1cを使用する。 
Activity1の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ 
Activity1の Primary Objectiveを gObj-OB1cにマップ 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Status を true 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Normalized Measure を true 
Activity2の Precondition Ruleを If satisfied, then skip 
Activity2の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ 
Activity2の Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measureを true 
Activity2の Primary ObjectiveのWrite Normalized Measureを true 
Activity2の Primary Objectiveを gObj-OB1bにマップ 
 

【動作】 
Step2で SCOから success_statusに failed、score.scaledに 0.8をセットすることで Activity1の
ステータスは failedで習得度は 0.8となります。またマップされている共有学習目標 gObj-
OB1cもWrite Satisfied Status が true 、Write Normalized Measureが trueであることからステー
タスは not satisfied、習得度は 0.8となります。 

Continueリクエストで配信可能な Activity を探します。Activity2ではマップされている共有
学習目標 gObj-OB1cからステータスを取得します。gObj-OB1cは failedになっていますが、
ここでは Objective Satisfied by Measureが trueのため、こちらが優先されるため、習得度 0.8
との比較が評価され、Precondition Ruleの条件を満たすため Skipされて Activity3が配信され
ます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています 
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Test Case:  OB-2a 

Activity Tree Structure: 

0

1 2 3
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective:  empty 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB2a 
Write Satisfied Status == true 

2 Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If obj1 not satisfied, then skip 
Objectives: 

Primary Objective:  empty 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB2a 
3 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Set Activity 1’s cmi.success_status to passed; 

Find the index of Activity 1’s cmi.objectives.n with ID of 
obj1; 
Set that objective’s cmi.objectives.n.success_status to 
failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 3 for delivery 

【目的】 
Promary Objectiveではない共有学習目標の satisfied statusの参照をテストします。結果は「指
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定した local objectが not satisfiedであれば Skipする」Precondition Ruleを用いて確認します。 
 

【構造】 
共有学習目標 gObj-OB2aを使用する。 
Activity1の Primary Objectiveを empty  
Activity1に ID:obj1の Local Objectiveを作成 
Activity1の ID:obj1の Local Objectiveを gObj-OB2aにマップ 
Activity1の ID:obj1の Local Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Status を true 
Activity2の Precondition Ruleを If obj1 not satisfied, then skip 
Activity2の Primary Objectiveを empty 
Activity2に ID:obj1の Local Objectiveを作成 
Activity2の ID:obj1の Local Objectiveを gObj-OB2aにマップ 
 

【動作】 
Step2で SCOから IDが obj1の objectiveを探し、success_statusに failedをセットしています。
Activity1の IDobj1がマップされている共有学習目標 gObj-OB2aのWrite Satisfied Status が
true であることから、gObj-OB2aは not satisfiedになります。 

Continueリクエストで配信可能な Activity を探します。Activity2では、IDが obj1の local 
objectiveにマップされている共有学習目標 gObj-OB2aからステータスを取得し not satisfied
であることから Precondition Ruleが成り立ち Skipされて Activity3が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
また SCOから success_statusがセットされていますが、こちらは使われていません。 
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Test Case:  OB-2b 

Activity Tree Structure: 

0

1 2 3
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective:  empty 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB2b 
Write Normalized Measure == true 

2 Sequencing Rule: 
Precondition Rule: 
If obj1 objective measure less than 0.25, then skip 

Objectives: 
Primary Objective:  empty 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB2b 
3 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Find the index of Activity 1’s cmi.objectives.n with ID of 

obj1; 
Set that objective’s cmi.objectives.n.score.scaled to 0.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 3 for delivery 

 

【目的】 
Promary Objectiveではない共有学習目標の習得度の参照をテストします。結果は「指定した
local objectの習得度が 0.25より小さければ Skipする」Precondition Ruleを用いて確認します。 
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【構造】 
共有学習目標 gObj-OB2bを使用する。 
Activity1の Primary Objectiveを empty  
Activity1に ID:obj1の Local Objectiveを作成 
Activity1の ID:obj1の Local Objectiveを gObj-OB2aにマップ 
Activity1の ID:obj1の Local Objectiveのマップ情報としてWrite Normalized Measure を true 
Activity2の Precondition Ruleを If obj1 objective measure less than 0.25, then skip 
Activity2の Primary Objectiveを empty 
Activity2に ID:obj1の Local Objectiveを作成 
Activity2の ID:obj1の Local Objectiveを gObj-OB2bにマップ 
 

【動作】 
Step2では SCOから IDが obj1の objectiveを探し、score.scaledに 0.0をセットしているため、
Activity1の IDobj1がマップされている共有学習目標 gObj-OB2bのWrite Normalized Measure 
が true であることから、gObj-OB2aの習得度は 0.0になります。 

Continueリクエストで配信可能な Activity を探します。Activity2では、IDが obj1の local 
objectiveにマップされている共有学習目標 gObj-OB2bから習得度を取得し、0.0であること
から Precondition Ruleの条件が成り立ち Skipされて Activity3が配信されます。 
 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  OB-3a 

NOTE: Test Cases OB-3a and OB-3b and OB-3c test cross-activity tree persistence of 
global shared objectives; they should be performed back to back – OB-3a first, followed 
by OB-3b, and followed by OB-3 c. 

Activity Tree Structure: 

0

1 2 3
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective:  empty 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-1 
Write Normalized Measure == true 
Write Satisfied Status == true 

2 Objectives: 
Primary Objective:  empty 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-2 
Write Normalized Measure == true 
Write Satisfied Status == true 

3 Objectives: 
Primary Objective:  empty 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-3 
Write Normalized Measure == true 
Write Satisfied Status == true 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 
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1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Find the index of Activity 1’s cmi.objectives.n with ID of 

obj1; 
Set that objective’s cmi.objectives.n.score.scaled to 0.0; 
Set that objective’s cmi.objectives.n.success_status to 
passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 2 for delivery 

3. Find the index of Activity 2’s cmi.objectives.n with ID of 
obj1; 
Set that objective’s cmi.objectives.n.score.scaled to 0.5; 
Set that objective’s cmi.objectives.n.success_status to 
failed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 3 for delivery 

4. Find the index of Activity 3’s cmi.objectives.n with ID of 
obj1; 
Set that objective’s cmi.objectives.n.score.scaled to 0.75;
Process a Exit All navigation request 

End Sequencing Session 

 

【目的】 
コンテンツをまたがる共有学習目標のテストします。ここでは共有学習目標にセットするだ

けで特にシーケンシングのテストはおこないません。コンテンツ OB-3bと OB-3cで動作を
確認します。 
 

【構造】 
共有学習目標 gObj-OB3-1、gObj-OB3-2、gObj-OB3-3を使用する。 
Activity1の Primary Objectiveを empty  
Activity1に ID:obj1の Local Objectiveを作成 
Activity1の ID:obj1の Local Objectiveを gObj-OB3-1にマップ 
Activity1の ID:obj1の Local Objectiveのマップ情報としてWrite Normalized Measure を true 
Activity1の ID:obj1の Local Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Status を true 
Activity2の Primary Objectiveを empty  
Activity2の ID:obj1の Local Objectiveを gObj-OB3-2にマップ 
Activity2の ID:obj1の Local Objectiveのマップ情報としてWrite Normalized Measure を true 
Activity2の ID:obj1の Local Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Status を true 
Activity3の Primary Objectiveを empty  
Activity3の ID:obj1の Local Objectiveを gObj-OB3-3にマップ 
Activity3の ID:obj1の Local Objectiveのマップ情報としてWrite Normalized Measure を true 
Activity3の ID:obj1の Local Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Status を true 
 

【動作】 
Step2～5で Activity0の子 Activityに success_statusと score.scaledを以下のようにセットしな
がら進みます。 
Activity1の Step2で success_statusに passedを、score.scaledに 0.0をセット 
Activity2の Step3で success_statusに faildを、score.scaledに 0.5をセット 
Activity3の Step4で、score.scaledに 0.0をセット 
以上で終了です。 
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【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  OB-3b 

NOTE: Test Cases OB-3a and OB-3b and OB-3c test cross-activity tree persistence of 
global shared objectives; they should be performed backed to back – OB-3a first, 
followed by OB-3b, and followed by OB-3 c. 

Activity Tree Structure: 

3

4 5 6

1 2

7 8

9

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 ** Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-2 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If not satisfied, then skip 

2 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

3 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-3 
Read Satisfied Status == false 
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Write Satisfied Status == true 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If satisfied, then skip 

4 Default 
5 Objectives: 

Primary Objective: 
Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-1 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If satisfied, then skip 

6 Default 
7 Objectives: 

Primary Objective: 
Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-3 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If satisfied, then skip 

8 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-3 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If satisfied, then skip 

9 Default 

** This activity (the root of the activity tree) has Objectives Global to System == false. 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 4 for delivery 
3. Set Activity 4’s cmi.score.scaled to 1.0; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 5 for delivery 

4. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 6 for delivery 

5. Set Activity 6’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 9 for delivery 

 

【目的】 
コンテンツをまたがる共有学習目標のテストします。Objectives Global to Systemが falseの場
合です。 
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【構造】 
共有学習目標 gObj-OB3-1、gObj-OB3-2、gObj-OB3-3を使用する。 
Activity1の Primary Objectiveの Objective IDを PRIMARYOBJ 
Activity1の Primary Objectiveを gObj-OB3-2にマップ 
Activity1の Precondition Ruleを If not satisfied, then skip 
Activity3の Primary Objectiveの Objective IDを PRIMARYOBJ 
Activity3の Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measureを true 
Activity3の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measureを 0.6 
Activity3の Primary Objectiveを gObj-OB3-3にマップ 
Activity3の Primary Objectiveのマップ情報として Read Satisfied Statusを false 
Activity3の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Statusを true 
Activity3の Precondition Ruleを If satisfied, then skip 
Activity5の Primary Objectiveの Objective IDを PRIMARYOBJ 
Activity5の Primary Objectiveを gObj-OB3-1にマップ 
Activity5の Precondition Ruleを If satisfied, then skip 
Activity7の Primary Objectiveの Objective IDを PRIMARYOBJ 
Activity7の Primary Objectiveを gObj-OB3-3にマップ 
Activity7の Precondition Ruleを If satisfied, then skip 
Activity8の Primary Objectiveの Objective IDを PRIMARYOBJ 
Activity8の Primary Objectiveを gObj-OB3-3にマップ 
Activity8の Precondition Ruleを If satisfied, then skip 
 

【動作】 
Objectives Global to Systemが falseのため OB-3aで共有学習目標にセットしたデータは使用し
ません。 

Step3から 5で Activity3から 5まで score.scaledに 1.0、1.0、1.0とセットしながら Continue
リクエストで Activity6まで進みます。 

Step5の Continueリクエストで Activity3の習得度ロールアップが発生し Activity3の習得度を
計算すると、(1.0+1.0+1.0) ÷(1.0+1.0+1.0)=1.0になり、Minimum Normalized Measureと比較
すし Satisfied statusは satisfiedとなります。また Activity3は gObj-OB3-3にマップされており、
Write Satisfied Statusが trueであることから gObj-OB3-3の Satisfied statusも satisfiedとなりま
す。Continueリクエストで配信可能な Activityと探すと Activity7はマップされている gObj-
OB3-3の Satisfied statusが satisfiedのため Precondition Ruleを満たすためスキップ、同様に
Activity8もスキップして Activity 9が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  OB-3c 

NOTE: Test Cases OB-3a and OB-3b and OB-3c test cross-activity tree persistence of 
global shared objectives; they should be performed backed to back – OB-3a first, 
followed by OB-3b, and followed by OB-3 c. 

Activity Tree Structure: 

3

4 5 6

1 2

7 8

9

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-3 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If objective status not known, then skip 

2 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

3 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-3 
Read Satisfied Status == false 
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Write Satisfied Status == true 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If satisfied, then skip 

4 Default 
5 Objectives: 

Primary Objective: 
Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-1 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If satisfied, then skip 

6 Default 
7 Objectives: 

Primary Objective: 
Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB3-2 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If not satisfied, then skip 

8 Objectives: 
Primary Objective: 

Map Info: 
Target Objective ID == gObj-OB3-2 

Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If not satisfied, then skip 
9 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 9 for delivery 
 

【目的】 
コンテンツをまたがる共有学習目標のテストします。 
 

【構造】 
共有学習目標 gObj-OB3-1、gObj-OB3-2、gObj-OB3-3を使用する。 
Activity1の Primary Objectiveの Objective IDを PRIMARYOBJ 
Activity1の Primary Objectiveを gObj-OB3-3にマップ 
Activity1の Precondition Ruleを If objective status not known, then skip 
Activity3の Primary Objectiveの Objective IDを PRIMARYOBJ 
Activity3の Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measureを true 
Activity3の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measureを 0.6 
Activity3の Primary Objectiveを gObj-OB3-3にマップ 
Activity3の Primary Objectiveのマップ情報として Read Satisfied Statusを false 
Activity3の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Statusを true 
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Activity3の Precondition Ruleを If satisfied, then skip 
Activity5の Primary Objectiveの Objective IDを PRIMARYOBJ 
Activity5の Primary Objectiveを gObj-OB3-1にマップ 
Activity5の Precondition Ruleを If satisfied, then skip 
Activity7の Primary Objectiveの Objective IDを PRIMARYOBJ 
Activity7の Primary Objectiveを gObj-OB3-2にマップ 
Activity7の Precondition Ruleを If not satisfied, then skip 
Activity8の Primary Objectiveの Objective IDを PRIMARYOBJ 
Activity8の Primary Objectiveを gObj-OB3-2にマップ 
Activity8の Precondition Ruleを If satisfied, then skip 
 

【動作】 
OB-3aで共有学習目標にセットしたデータを使用します。OB-3aでセットされた情報は 
gObj-OB3-1は satisfied  statusが satisfied、習得度は 0.0 
gObj-OB3-2は satisfied  statusが not satisfied、習得度は 0.5 
gObj-OB3-3は satisfied  statusが unknown、習得度は 0.75 

Startリクエストで配信 Activityを探すと以下のようになります。 

Activity1はマップされている gObj-OB3-3の satisfied  statusが unknownのため Skip 
Activity3は マップされている gObj-OB3-3の習得度が 0.75、Minimum                 
Normalized Measureが 0.6のため satisfiedとなり Precondition Ruleの条件を満たし Skip 
Activity7はマップされている gObj-OB3-2の satisfied  statusが not satisfiedのため Skip 
Activity8はマップされている gObj-OB3-2の satisfied  statusが not satisfiedのため Skip 

この結果 Activity9が配信されます。 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  OB-4 

Activity Tree Structure: 

1

4 5 6

3

0

72

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB4-1 
Read Satisfied Status == false 
Read Normalized Measure == false 
Write Satisfied Status == true 

Map Info: 
Target Objective ID == gObj-OB4-3 
Read Satisfied Status == false 
Read Normalized Measure == false 
Write Normalized Measure == true 

2 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB4-2 
Write Satisfied Status == true 

3 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If completed, then skip 
Rollup Rules: 

Completed if all Satisfied 
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4 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB4-1 
5 Objectives: 

Primary Objective: 
Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB4-2 
6 Objectives: 

Primary Objective: 
Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == -0.75 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB4-3 
7 Default 

Test Script: 

Step Action Expected Result 
1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Set Activity 1’s cmi.score.scaled to -0.25; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 2 for delivery 

3. Set Activity 2’s cmi.success_status to passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 7 for delivery 

 

【目的】 
共有学習目標を使用し、「すべての子 Activityが satisfiedなら親 Activityは completedにな
る」という Rollup Rulesによる動作をテストします。結果は「completedなら Skipする」
Precondition Ruleをもちいて確認します。 

 

【構造】 
共有学習目標として gObj-OB4-1、gObj-OB4-2、gObj-OB4-3を使用 
Activity1の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity1に Primary Objectiveのマップ情報 1として Target Objective IDを gObj-OB4-1 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報 1として Read Satisfied Status を false 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報 1として Read Normalized Measureを false 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報 1としてWrite Satisfied Statusを true 
Activity1に Primary Objectiveのマップ情報 2として Target Objective IDを gObj-OB4-3 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報 2として Read Satisfied Status を false 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報 2として Read Normalized Measureを false 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報 2としてWrite Normalized Measureを true 
Activity2の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity2に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB4-1 
Activity2の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Statusを true 
Activity3の Precondition Ruleに If completed, then skip 
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Activity3の Rollup Rulesに Completed if all Satisfied  
Activity4の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity4に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB4-1 
Activity5の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity5に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB4-2 
Activity6の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity6に Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measure を true 
Activity6の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measureを-0.75 
Activity6の Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB4-3 
 

【動作】 
Step2で Activity1の SCOから score.scaled に-0.25をセットします。success_statusはなにもセ
ットされないため satisfiedになります。Activity1にマップされている共有学習目標 gObj-
OB4-1はWrite Satisfied Statusが trueであることから satisfied sutetusは satisfiedになります。
gObj-OB4-3はWrite Normalized Measureが trueであることから習得度は-0.25となります。こ
の時点では Activity3の子 Activityのうち、gObj-OB4-1のステータスから Activity4、gObj-
OB4-3の習得度から Activity6のみが satisfiedです。このため Activity3の Rollup Rulesは成り
立たないため Activity3は completedになっていません。 

Step3で Activity2の success_status に passedをセットすることでマップされている共有学習目
標の gObj-OB4-2の satisfied sutetusは satisfiedになります。gObj-OB4-2のステータスから
Activity5が satisfiedになり、これによって Activity3の Rollup Rulesが成り立って Activity3が
completedになります。そのため Continueリクエストに対して、Precondition Ruleが成り立っ
て Activity3が Skipされ Activity7が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  OB-5a 

Activity Tree Structure: 

1 32 4

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB5a 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

2 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.4 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB5a 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If satisfied, then skip 

3 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Minimum Normalized Measure == 0.1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB5a 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If not satisfied, then skip 

4 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
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2. Set Activity 1’s cmi.score.scaled to 0.85; 
Set Activity 1’s cmi.success_status to passed; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 4 for delivery 

 

【目的】 
共有学習目標を使用した複数の Precondition Ruleのテストを行います。 

 

【構造】 
共有学習目標として gObj-OB5aを使用 
Activity1の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity1の Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measureを true 
Activity1に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB5a 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Statusを true 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Normalized Measureを true 
Activity2の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity2の Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measureを true 
Activity2の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measureを 0.4 
Activity2に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB5a 
Activity2の Precondition Ruleに If satisfied, then skip 
Activity3の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity3の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measureを 0.1 
Activity3に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB5a 
Activity3の Precondition Ruleに If not satisfied, then skip 
 

【動作】 
Step2で Activity1の SCOから score.scaled が 0.85、success_status を passed とセットします。
この時点でマップされている共有学習目標の gObj-OB5aはWrite Satisfied Statusが true、
Write Normalized Measureが true、Objective Satisfied by Measureで true、Minimum Normalized 
Measureが設定なしのためデフォルト値であることから、習得度は 0.85、satisfied sutetusは
習得度との比較で failedとなります。 
これによって Activity2の satisfied statusの評価はマップされている共有学習目標 gObj-OB5a
の習得度と比較し satisfid、Activity3の satisfied statusの評価は共有学習目標 gObj-OB5aのス
テータスから failedとなり、Continueリクエストに対して Precondition Ruleが成り立ち Skip
されて Activity4が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  OB-5b 

Activity Tree Structure: 

1 32 4

0

 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB5b 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

2 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.75 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB5b 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If not objective status known , then skip 

3 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Minimum Normalized Measure == 0.1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB5b 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If satisfied, then skip 

4 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Set Activity 1’s cmi.success_status to passed; Identify Activity 4 for delivery 
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Process a Continue navigation request 
 

【目的】 
共有学習目標を使用した複数の Precondition Ruleのテストを行います。 

 

【構造】 
共有学習目標として gObj-OB5bを使用 
Activity1の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity1に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB5b 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Statusを true 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Normalized Measureを true 
Activity2の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity2の Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measureを true 
Activity2の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measureを 0.75 
Activity2に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB5b 
Activity2の Precondition Ruleに If not objective status known , then skip 
Activity3の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity3の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measureを 0.1 
Activity3に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB5b 
Activity3の Precondition Ruleに If satisfied, then skip 
 

【動作】 
Step2で Activity1の SCOから success_status を passedとセットします。この時点でマップさ
れている共有学習目標の gObj-OB5bはWrite Satisfied Statusが true、Write Normalized Measure
が trueですが score.scaledはセットされていないため習得度は unknown、satisfied sutetusは
satisfiedとなります。 
これによって Activity2の習得度の評価はマップされている共有学習目標 gObj-OB5bから
unknown、Activity3の Satusfied statusの評価は共有学習目標 gObj-OB5bのステータスから
satisfiedとなり、Continueリクエストに対して Precondition Ruleが成り立ち Skipされて
Activity4が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  OB-5c 

Activity Tree Structure: 

0

1 2 3
 

Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

1 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.0 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB5c 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

2 Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-OB5c 
Sequencing Rules: 

Precondition Rule: 
If not objective status known , then skip 

3 Default 

Test Script: 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Set Activity 1’s cmi.success_status to passed; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 3 for delivery 

 

【目的】 
共有学習目標を使用した Precondition Ruleのテストを行います。 
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【構造】 
共有学習目標として gObj-OB5cを使用 
Activity1の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity1の Primary Objectiveの Objective Satisfied by Measureを true 
Activity1の Primary ObjectiveのMinimum Normalized Measureを 0.0 
Activity1に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB5c 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Satisfied Statusを true 
Activity1の Primary Objectiveのマップ情報としてWrite Normalized Measureを true 
Activity2の Primary Objectiveの IDを PRIMARYOBJ  
Activity2に Primary Objectiveのマップ情報として Target Objective IDを gObj-OB5c 
Activity2の Precondition Ruleに If not objective status known , then skip 
 

【動作】 
Step2で Activity1の SCOから success_status を passedとセットします。この時点でマップさ
れている共有学習目標の gObj-OB5cはWrite Satisfied Statusが true、Write Normalized Measure
が true、Minimum Normalized Measureが 0.0ですが score.scaledはセットされていないため習
得度は unknown、satisfied sutetusも unknownとなります。 
これによって Activity2の習得度の評価はマップされている共有学習目標 gObj-OB5cから
unknownとなり、Continueリクエストに対して Precondition Ruleが成り立ち Skipされて
Activity3が配信されます。 

 

【補足】 
Continue、Previousリクエストで前後に移動するために、中間ノードアクティビティのすべ
て Control Modeの Frowに Trueをセットしています。 
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Test Case:  T-1 
Activity Tree Structure: 

1 2 42

0

3 16 29

Modules

31 32 33 35 36 37 39 40 41

30 34 38

29

18 19 20 22 23 24 26 27 28

17 21 25

16

Pretest Lessons Post test

Module 2

5 6 7 9 10 11 13 14 15

4 8 12

3

Pretest Lessons Post test

Module 1

Pretest Lessons Post test

Module 3
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Sequencing Information: 

Activity Sequencing Information 

0 Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Rollup Rules: 

If any not satisfied, then not satisfied 
1 Rollup Rules: 

Rollup Objective Satisfied == false 
2 Control Model: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Post Condition Rule: 

If always, then continue 
3 Include Module Collection 
4 Include Pretest Collection 

Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-1 
Read Normalized Measure == false 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

8 Include Lessons Collection 
Objectives: 

Primary Objective: 
Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-1 
12 Include Posttest Collection 

Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-1 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

16 Include Module Collection 
17 Include Pretest Collection 

Objectives: 
Primary Objective: 
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Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-2 
Read Normalized Measure == false 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

21 Include Lessons Collection 
Objectives: 

Primary Objective: 
Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-2 
25 Include Posttest Collection 

Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-2 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

29 Include Module Collection 
30 Include Pretest Collection 

Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-3 
Read Normalized Measure == false 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

34 Include Lessons Collection 
Objectives: 

Primary Objective: 
Objective ID == PRIMARYOBJ 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-3 
38 Include Posttest Collection 

Objectives: 
Primary Objective: 

Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective Satisfied by Measure == true 
Minimum Normalized Measure == 0.6 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-3 
Write Satisfied Status == true 
Write Normalized Measure == true 

42 Limit Conditions: 
Attempt limit == 1 

Objectives: 
Primary Objective: 
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Objective ID == PRIMARYOBJ 
Objective: 

Objective ID == obj1 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-1 
Objective: 

Objective ID == obj2 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-2 
Objective: 

Objective ID == obj3 
Map Info: 

Target Objective ID == gObj-T1-3 
 
 

Sequencing 
Collection 

Sequencing Information 

Module Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Exit Rule: 

If completed, then exit 
Pretest Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 
Forward Only == true 

Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If satisfied, then skip 
Limit Conditions: 

Attempt limit == 1 
Rollup Rules: 

Completed if all attempted 
Rollup Considerations: 

Required for Completion if attempted 
Lessons Control Mode: 

Flow == true 
Choice == false 

Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If satisfied, then skip 
Rollup Rules: 

Rollup Objective Satisfied == false 
Rollup Progress Completion == false 

Posttest Control Mode: 
Flow == true 
Choice == false 
Forward Only == true 

Sequencing Rules: 
Precondition Rule: 

If satisfied, then skip 
Limit Conditions: 

Attempt limit == 1 
Rollup Rules: 
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Completed if all attempted 
Rollup Considerations: 

Required for Completion if not skipped 

Test Script: T-1a 

NOTE:  This test script must be run independent from Test Script T-1b, so as not to have 
collisions of Global Shared Objective tracking information.  Prior to running this Test 
Script, ensure that all global shared objective tracking information associated with Test 
Case T-1 (shared global objectives gObj-T1-1, gObj-T1-2, and gObj-T1-3) is set to the 
default (uninitialized) state. 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 5 for delivery 
3. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to 0.0; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 6 for delivery 

4. Set Activity 6’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 7 for delivery 

5. Set Activity 7’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 18 for delivery 

6. Set Activity 18’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 19 for delivery 

7. Set Activity 19’s cmi.score.scaled to 0.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 20 for delivery 

8. Set Activity 20’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 31 for delivery 

9. Set Activity 31’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 32 for delivery 

10. Set Activity 32’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 33 for delivery 

11. Set Activity 33’s cmi.score.scaled to 0.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 42 for delivery 

Test Script:  T-1b 

NOTE:  This test script must be run independent from Test Script T-1a, so as not to have 
collisions of Global Shared Objective tracking information.  Prior to running this Test 
Script, ensure that all global shared objective tracking information associated with Test 
Case T-1 is set to the default (uninitialized) state. 

Step  Action Expected Result 

1. Process a Start navigation request Identify Activity 1 for delivery 
2. Process a Continue navigation request Identify Activity 5 for delivery 
3. Set Activity 5’s cmi.score.scaled to 0.0; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 6 for delivery 

4. Set Activity 6’s cmi.score.scaled to 0.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 7 for delivery 

5. Set Activity 7’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 9 for delivery 
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6. Process a Continue navigation request Identify Activity 10 for delivery 
7. Process a Continue navigation request Identify Activity 11 for delivery 
8. Process a Continue navigation request Identify Activity 13 for delivery 
9. Set Activity 13’s cmi.score.scaled to 1.0; 

Process a Continue navigation request 
Identify Activity 14 for delivery 

10. Set Activity 14’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 18 for delivery 

11. Set Activity 18’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 19 for delivery 

12. Set Activity 19’s cmi.score.scaled to 0.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 20 for delivery 

13. Set Activity 20’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 31 for delivery 

14. Set Activity 31’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 32 for delivery 

15. Set Activity 32’s cmi.score.scaled to 1.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 33 for delivery 

16. Set Activity 33’s cmi.score.scaled to 0.0; 
Process a Continue navigation request 

Identify Activity 42 for delivery 

 
【目的】 
3つのモジュールを含む大規模なアクティビティツリーで、共有学習目標を用いたシーケン
シングが働くことをテストします。 

 

【構造】 
アクティビティツリーは、大きく Activity3, 16, 29を親とする 3つのモジュールから構成さ
れています。 
各モジュールは、それぞれ 3つの Activityを含むプリテストクラスタ、レッスンクラスタ、
ポストテストクラスタから構成されます。つまり、 
Activity3モジュール＝Activity4プリテスト、Activity8レッスン、Activity12ポストテスト 
Activity16モジュール＝Activity17プリテスト、Activity21レッスン、Activity25ポストテスト 
Activity29モジュール＝Activity30プリテスト、Activity34レッスン、Activity38ポストテスト 
です。 
同一モジュール内のプリテスト、レッスン、ポストテストは、学習目標を共有しています。

つまり、Activity3モジュールでは gObj-T1-1、Activity16モジュールでは gObj-T1-2、
Activity29モジュールでは gObj-T1-3が共有されています。 
プリテストでは Objective Satisfied by Measureを用いたロールアップが行われ、Minimum 
Normalized Measure以上の習得度になると共有学習目標が satisfiedになります。共有学習目
標が satisfiedになるとレッスン、ポストテストは Skip Precondition Ruleでスキップされます。 
プリテスト、ポストテストは Limit Conditionにより、一回しか試行できません。また、
Forward Onlyが trueに設定されており、元の問題に戻ることもできません。 
プリテストは、Rollup Rules: Completed if all attemptedと Rollup Considerations: Required for 
Completion if attemptedが設定されていて、全部の子 Activityを試行すると Completedになり、
また、試行した場合にはモジュールの Completionロールアップの評価対象になります。 
レッスンは、Rollup Objective Satisfied == false、Rollup Progress Completion == falseのため、
モジュールのロールアップの評価対象になりません。 
ポストテストは Rollup Rules: Completed if all attempted、Rollup Considerations: Required for 
Completion if not skippedのため、全部の子 Activityを試行すると Completedになり、また、
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Skipされなかった場合だけモジュールの Completionロールアップの評価対象になります。 
モジュールは、Exit Rule: If completed, then exitで、completedになると終了します。 
Activity2は Exit Rule: If completed, then exit、Post Condition Rule: If always, then continueですの
で、completedになると終了し、終了すると必ず continueリクエストで前方に移動します。 

【動作】 
T-1aでは、Step3, 4, 5で Activity5, 6, 7で、cmi.score.scaledが 0.0, 1.0, 1.0に設定されて、
Activity4の学習目標習得度が 2/3となってMinimum Normalized Measure以上となるため共有
学習目標 gObj-T1-1が satisfiedになります。 
そのため、Step5で、Activity8, 12が Skipされて、Activity18が配信されます。 
Step5, 6, 7および Step8, 9, 10でも同様にプリテストが satisfiedになり、レッスン、ポストテ
ストが Skipされます。 

T-1bでは、Step3, 4, 5で Activity5, 6, 7で、cmi.score.scaledが 0.0, 0.0, 1.0に設定されて、
Activity4の学習目標習得度が 1/3となってMinimum Normalized Measure以下となるため共有
学習目標 gObj-T1-1が not satisfiedになります。 
このため、Step5, 6, 7でレッスンの Activity9, 10, 11が配信され、Step8, 9でポストテストの
Activity13, 14が配信されます。Activity13, 14の cmi.score.scaledが 1.0, 1.0となるため、
Step10で Activity3の Exitが有効になり次のモジュールに入り、Activity18が配信されます。 
以降は T-1aと同じ動作になります。 

【補足】 
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